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POZVÁNKA  
na 12. zasedání 

Zastupitelstva m ěsta Oder, 
které se uskute ční ve st ředu 
25. dubna 2012 od 16.00 hod. 

ve velkém sále M ěÚ Odry 
Program zasedání bude zveřejněn  

na plakátech na úřední desce,  
na plakátovacích plochách a na www.odry.cz. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Důležité telefonní kontakty 
Městský úřad Odry - ústředna 556 768 111 
Městské informační centrum 556 768 162 (163) 
Městská nemocnice Odry 556 778 100 
Nemocnice Nový Jičín 556 773 111 
- pohotovost pro dospělé 556 711 381 
- pohotovost pro děti a mládež 556 773 325, 556 709 468 
Městská policie 556 768 126 
Městská policie – mobil 737 073 324 

Tísňové telefonní kontakty: 
Tísňové volání  112 
Hasiči  150 
Záchranná služba  155 
Městská policie  156 
Policie ČR 158 

www.odry.cz 
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Radnice informuje  
Začátek dubna je ve znamení velikonoc a zima už 

ztratila nadvládu. Možná vám přijdou vhod některé 
z našich informací.   

Množí se dotazy na umístění kontejnerů na biolo-
gický odpad. Podle dohody s firmou Asompo a.s. bu-
de svoz zahájen 17. 4. 2012. Pak bude odvoz biolo-
gického odpadu probíhat vždy každé úterý a pátek, 
jak tomu bývá každý rok. Kontejnery na odpad budou 
rozmístěny týden předem, aby nedošlo k jejich přepl-
nění a případnému zapáchání  uloženého odpadu.  

Důležitá informace je určena hlavně řidičům. Při-
bližně v polovině měsíce dubna bude započata vý-
stavba kruhového objezdu na ulici Hranická na výjez-
du z Oder. Znamená to komplikace v dopravě, které 
nebudou příjemné. Ukončení stavby je naplánováno 
na 31.7.2012. V době uzávěrky zpravodaje nebyly ješ-
tě známy další podrobnosti, takže přesnější informace 
budou oznámeny v následujícím čísle. 

Upozorňujeme občany, kteří mají od města Odry 
v pronájmu pozemky (zahrádky), že splatnost pro-
nájmu za rok 2011 byla k 1. 3. 2012. Poštovní pou-
kázky byly rozeslány počátkem února 2012. 
V případě, že nájemce měl vůči městu pohledávku za 

předchozí období, byla výše pohledávky uvedena na 
alonži při poštovní poukázce. V případě úhrady se 
platba připisuje na pokrytí nejstarší pohledávky. Pro-
nájem lze uhradit poštovní poukázkou, bankovním 
převodem na účet města č. ú. 19-1765068319/0800 
vedený u České spořitelny a. s. nebo na pokladně 
městského úřadu v Odrách, VS je uveden na již za-
slané složence. V letošním roce ve srovnání 
s předešlým obdobím je k 20. 3. 2012 již 85% 
z celkového objemu za pronájem pozemků za rok 
2011 se splatností do 1. 3. 2012 uhrazeno. 

Poslední informace se týká majitelů psů. 
V návaznosti na ustanovení čl. 6 Obecně závazné vy-
hlášky města Odry č. 6/2010, o místním poplatku ze 
psů, Vás upozorňujeme na skutečnost, že tento místní 
poplatek byl splatný nejpozději do 31. března přísluš-
ného kalendářního roku. Žádáme tímto všechny po-
platníky, kteří místní poplatek ze psů dosud neuhradi-
li, aby tak učinili v co nejkratším termínu.         

Tolik informace pro tento měsíc, přejeme všem 
hezké Velikonoce. 

vedení radnice 

Ze zasedání zastupitelských orgán ů 
25. schůze Rady m ěsta Oder  se konala 

8. března 2012. Rada vzala na vědomí protokol o kon-
trole č. 11/20 Nejvyššího kontrolního úřadu na peněž-
ní prostředky určené v rámci Regionálního operačního 
programu regionu soudržnosti Moravskoslezsko pro 
období 2007 – 2013 na rozvoj měst a současně vzala 
na vědomí vrácení dotačních prostředků Regionální 
radě regionu soudržnosti Moravskoslezsko ve výši 
31 037,82 Kč, a to v rámci projektu „Výstavba Muzea 
Oderska s cílem posílení kulturních tradic regionu“. 
Tuto částku bude město Odry požadovat po zhotovite-
li stavby. Dále rada vzala na vědomí kontrolní protokol 
o výsledku veřejnoprávní kontroly projektu „Dětská 
hřiště v Odrách“ provedené ze strany Regionální rady 
regionu soudržnosti Moravskoslezsko. 

Rozhodla o uzavření Dohody č. 2 o úpravě soupisu 
dokladů a účtů u projektu „Revitalizace zámeckého 
parku v Odrách“ mezi městem Odry a Státním fondem 
životního prostředí ČR. 

Rada schválila rozdělení dotačních prostředků 
z Ministerstva kultury ČR v rámci Programu regenerace 
MPZ Odry na rok 2012, a to na obnovu původních kas-
tlových oken čelní fasády oderské radnice (č. p. 14, 15 a 
16) dle dobových ikonografických podkladů a na obnovu 
schodiště domu č. p. 7 na Kostelní ulici v Odrách.  

Současně rozhodla na základě zprávy komise pro 
posouzení a hodnocení nabídek o přidělení veřejné 
zakázky malého rozsahu „Obnova schodiště domu 
č. p. 7, Odry, Kostelní ul.“, uchazeči Davidu Šmatel-
kovi, Luboměř. Vítězný uchazeč předložil cenovou 
nabídku ve výši 65.300,- Kč bez DPH a schválila uza-
vření smlouvy o dílo. 

Na základě zprávy komise pro posouzení a hod-
nocení nabídek rada rozhodla o přidělení veřejné za-

kázky malého rozsahu „Obnova původních kastlových 
oken čelní fasády oderské radnice (č. p. 14, 15 a 16) 
dle dobové ikonografie“, zadané dle zákona o veřej-
ných zakázkách, uchazeči ROFIS, Kysucké Nové 
Město. Vítězný uchazeč předložil cenovou nabídku ve 
výši 599.900,- Kč bez DPH. Současně rada rozhodla 
o uzavření smlouvy o dílo na realizaci této akce. 

Rada města Oder rozhodla o zrušení výzvy 
k podání nabídky na zakázku „Tisk a dodávka měsíč-
níku Oderský zpravodaj“ vyhlášené usnesením 23. 
schůze Rady města Oder D/10/23 ze dne 11. 1. 2012. 
Výzva byla zrušena z důvodů nemožnosti objektivního 
zhodnocení jednotlivých nabídek, protože některé 
z firem přesunuly část ukazatelů mimo hodnotící krité-
ria. Současně Rada rozhodla o vyhlášení nové výzvy 
k podání nabídky na tuto zakázku. 

Schválila uzavření smlouvy o dílo na aktualizaci 
grafického informačního systému (GIS) s firmou DI-
GIS, spol. s r.o. Ostrava za cenu 94.560,- Kč. 

Rozhodla o uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dí-
lo na realizaci akce „Technologické centrum, vnitřní 
integrace úřadu a elektronická spisová služba v území 
pro město Odry“, a to v rámci části týkající se Zřízení 
technologického centra. Smlouva je uzavřena s firmou 
COMA zálohovací systémy a.s. (Ostrava, Vítkovická 
1) a dodavatel smlouvy řeší posunutí termínu zahájení 
zkušebního provozu z původního data 22. 2. 2012 na 
22. 3. 2012.  

Neschválila Dodatek č. 4 ke „Smlouvě o umístění 
technického zařízení na sběr a další zpracování dat 
pro cestovní pasy se strojově čitelnými údaji“ se Státní 
tiskárnou cenin a uložila projednat ceník servisních 
služeb s dodavatelem.  
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Schválila provedení bezbariérového přístupu na 
pozemku p. č. 1111 v k.ú. Odry k objektu klubovny 
„Občanského sdružení zdravotně postižených Odry“ 
během provádění stavby „Sběrný dvůr Odry“. 

Rada rozhodla o provedení opravy stříšek čekáren 
na autobusovém nádraží firmou mmcite a.s., Bílovice 
v maximální ceně do 35.000,- Kč. 

Schválila uzavření Smlouvy dílo na zhotovení pro-
jektové dokumentace pro územní řízení pro protipo-
vodňová opatření blízká přírodě na Rasově a Zlatém 
potoce v Odrách s firmou AgPOL s.r.o., Olomouc. 

Rozhodla o uzavření Smlouvy o dílo na „Zpracová-
ní projektové dokumentace Veřejného WC a čekárny 
na autobusovém nádraží v Odrách“ mezi městem Od-
ry a společností Ateliér Emmet, s.r.o., Opava za cenu 
46.800,- Kč s DPH.  

Schválila uzavření mandátní smlouvy na výkon 
technického dozoru investora na stavbě „Okružní kři-
žovatka silnic I/47 s III/04734 v Odrách“.  

Rada rozhodla o  uzavření smlouvy o souhlasu 
s umístěním stavby – „Centrum veřejné správy Odry - 
přípojka vody a kanalizační přípojka“ na pozemku p.č. 
201/1 v k.ú. Odry mezi ŘSD Praha –  správa Ostrava, 
která  hospodaří s pozemkem  a městem Odry. 

Schválila Smlouvu o podmínkách zřízení stavby a 
jejího provozu pro stavbu „Vodovod Loučky nad Od-
rou – dořešení zásobování pitnou vodou“  s vlastníky 
parcel: 
• p. č. 451 k. ú. Loučky nad Odrou  
• p. č. 75 k. ú. Loučky nad Odrou  
• p. č. 120 k. ú. Loučky nad Odrou  

Souhlasila s provedením oprav vodoinstalace ve 
dvou patrech lůžkové části městské nemocnice a 
s uzavřením smlouvy mezi Městskou nemocnicí 
v Odrách a firmou Horák – stavitel na realizaci akce 
„Stavební opravy 28 pokojů a 8 stupaček vodovodní-
ho potrubí lůžkové části budovy nemocnice“. Dále 
souhlasila uzavřením Smlouvy o dílo mezi Městskou 
nemocnicí v Odrách a firmou ZAVADIL s.r.o., Odry na 
realizaci  akce „Stavební úpravy koupelny 3. NP na 
lůžkovém oddělení LDN 3 budovy nemocnice“ ve výši 
133.542,- Kč.  

Rozhodla o prominutí části nájmu ve výši 6 584,- 
Kč za 1. Čtvrtletí roku 2012 Městské nemocnici 
v Odrách, p.o a současně rozhodla o snížení ceny ná-
jemného z nebytových prostor v budově nemocnice 
č.p. 375 pro provoz kiosku, a to na částku 440,- 
Kč/m2/rok za nebytové prostory a 370,- Kč/m2/rok za 
skladové prostory. Snížení ceny nájemného je stano-
veno s účinností od 1. 4. 2012. 

Rada rozhodla o zveřejnění záměru: 
• prodat pozemek p. č. 727 – zastavěná plocha a 
nádvoří o celkové výměře 20 m2 v k. ú. Odry 
• převést pozemek p. č. 1112 – zastavěná plocha a 
nádvoří o celkové výměře 68 m2 v k. ú. Odry a část - 
cca 85 m2 -  pozemku p.č. 1111 – ostatní plocha v k.ú. 
Odry 

Schválila pronajmout část: 
• zahrady (208 m2) p. č. 1422/1 v k. ú. Odry; 
• 108 m2 z pozemku p. č. 2300– ostatní plocha, jiná 
plocha v k.ú. Odry; 
• 57 m2 z pozemku  p. č. 2291/2 – ostatní plocha, 
manipulační plocha v  k. ú. Odry. 

Rozhodla o vrácení finanční částky ve výši 2943,- 
Kč za neoprávněný výběr nájmu části (436 m2) po-
zemku p. č. 293 – zahrada o celkové výměře 457 m2 
v k. ú. Odry.  

Souhlasila s uzavřením nájemní smlouvy k bytům 
č. 5 na Nádražní ulici v Odrách (Nádražní 256/8) a č. 
12 na sídlišti Pod lesem (Pod lesem 831/16) v Odrách 
a uložila Oderské městské společnosti předložit pro-
jekt na využití nebo rozdělení bytu na měst-
ské ubytovně.  

Vzala na vědomí dopis občanky Oder ohledně 
změny Směrnice o hospodaření s byty v majetku města 
Oder a s navrženou změnou směrnice nesouhlasí.  

Rada města souhlasila s uzavřením splátkového ka-
lendáře na vyměřený úrok z prodlení vzniklý 
z neuhrazeného dluhu na službách poskytovaných ná-
jemníkům ze strany Městské oderské společnosti.  

Svěřila v souladu s ustanovení § 102 odst. 2 písm. 
k) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), 
ve znění pozdějších předpisů, Odboru správnímu a 
obecnímu živnostenskému úřadu zcela působnost tý-
kající se ukládání pokut ve věcech samostatné pů-
sobnosti obce (§ 58 zákona o obcích).  

Jmenovala komise školských rad pro Základní školu 
Odry, Komenského 6, příspěvkovou organizaci a Zá-
kladní školu Odry, Pohořská 8, příspěvkovou organiza-
ci.  

Vzala na vědomí uzavření kuželny ve dnech, kdy 
Dělnický dům v Odrách pořádá Oderský den 2012.  

Delegovala na jednání valných hromad honebních 
společenstev v roce 2012 místostarostu města Ing. 
Libora Helise a správce obecních lesů Bc. Pavla An-
toňů. 

Souhlasila s uzavřením smlouvy s Úřadem práce 
ČR o výkonu veřejné služby a veřejně prospěšných 
prací na rok 2012.  

 
11. zasedání Zastupitelstva m ěsta Oder  se 

konalo 21. března 2012. Zastupitelstvo vzalo na vě-
domí seznam připravovaných a podaných žádostí 
o dotaci pro rok 2012. Schválilo záměr podání žádostí 
o dotaci:  
• na projekt „Cyklostezka Střecha Evropy č. 99“ 
z Regionálního operačního programu Moravskoslez-
sko 2007–2013 v rámci oblasti podpory bezpečnosti 
na komunikacích, cyklistické a pěší dopravy. 
• na projekt „Žiji a pracuji v Odrách“ v rámci Operač-
ního programu lidské zdroje a zaměstnanost, a to 
v rámci prioritní osy 3 (Integrace sociálně vyloučených 
skupin na trhu práce). 

Rozhodlo o přijetí dotace z rozpočtu Moravsko-
slezského kraje pro rok 2012 na akci „Zkvalitnění ori-
entace a informovanosti návštěvníka v Odrách“ a do-
tace z rozpočtu  Operačního programu Životní pro-
středí na realizaci akce „Sběrný dvůr Odry“ ve výši 
90% celkových způsobilých výdajů projektu, maximál-
ně však ve výši 7.336.503,- Kč. Schválilo zařazení 
těchto akcí do rozpočtu města Oder pro rok 2012 - 
„Zkvalitnění orientace a informovanosti návštěvníka 
v Odrách“ (celková výše 95.420,- Kč, se spoluúčastí 
města ve výši 22.901,- Kč), „Sběrný dvůr Odry“ 
(v celkové výši 8.307.331,- Kč, se spoluúčastí města 
ve výši 970.828,- Kč). 
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Schválilo přijetí neinvestiční dotace z rozpočtu Mo-
ravskoslezského kraje pro rok 2012 na zabezpečení 
akceschopnosti jednotky sboru dobrovolných hasičů v 
celkové výši 150.000,- Kč. 

Zastupitelstvo schválilo první upravený rozpočet 
pro rok 2012, a to ve výši: 
• Příjmy:  118 308,8 tis. Kč 
• Výdaje:  120 808,8 tis. Kč 
• Osmá třída financování:  2 500,0 tis. Kč 

Dále schválilo zprávu o výsledcích roční periodické 
inventarizace majetku a závazků města k 31. 12. 2011. 

Rozhodlo poskytnutí dotace na opravu vodoinsta-
lace lůžkové části Městské nemocnice v Odrách dle 
smlouvy v maximální výši 423.058,-Kč. 

Schválilo použití části výtěžku z loterií a jiných po-
dobných her na položku zajišťující financování provo-
zu a údržby dětských hřišť.  

Zastupitelstvo města rozhodlo o zakoupení vozidla 
FORD TRANSIT pro Sdružení dobrovolných hasičů  
Klokočůvek v hodnotě do 150.000,- Kč z rozpočtu ur-
čeného pro potřeby zdejšího JSDH a současně 
schválilo bezúplatný převod pěti dýchacích zařízení 
SATURN S7 a sedm ocelových tlakových lahví 
k dýchacím zařízením JSDH Vražné. 

Vzalo na vědomí zprávu o činnosti Městské policie 
Odry za rok 2011. 

V souvislosti s přípravou projektu na vybudování 
Centra veřejné správy v Odrách Zastupitelstvo rozhodlo 
o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcné-
ho břemene a o souhlasu se zřízením stavby – „Cent-
rum veřejné správy Odry – STL plynovod a přípojka ply-
nu“ na pozemcích p.č. 818, 857, 858  v k.ú. Odry. 

Vzalo na vědomí rozšíření služeb na městském 
koupališti, zprávu o jeho údržbě a plánovaném vytá-
pění. Schválilo příspěvek Oderské městské společ-
nosti ve výši 10.000,- Kč měsíčně na zajištění správy 
areálu stadionu v Odrách, a to počínaje měsícem 
dubnem 2012. 

Zastupitelstvo města schválilo úplatný převod po-
zemku p. č. 349 – ostatní plocha, jiná plocha o celko-

vé výměře 627 m2 v k. ú. Pohoř od Pozemkového 
fondu České republiky a bezúplatné nabytí pozemku  
p. č. 548/1 – orná půda o výměře 4790 m2, v  k. ú. 
Loučky nad Odrou od Pozemkového fondu. Tento po-
zemek je z hlediska Územního plánu města Oder ur-
čen k zástavbě rodinnými domy venkovského typu. 
Rovněž schválilo omezující podmínky uvedené ve 
smlouvě o bezúplatném převodu nemovitosti p. č. 
51/5 o výměře 149 m2 v k. ú. Loučky nad Odrou.  

Rozhodlo o prodloužení doby výmazu zástavního 
práva smluvního váznoucího na pozemcích p. č. 
1661/74 –  trvalý travní porost o výměře 852 m2 a p. č. 
1661/97 – zastavěná plocha  a nádvoří o výměře 
91 m2 v k. ú. Odry.  

Oderské městské společnosti Zastupitelstvo města 
uložilo předložit Radě města Oder nabídky na výměnu 
písku pro Beach volejbal v areálu městského koupa-
liště.  

Vzalo na vědomí jednotlivé varianty řešení rekon-
strukce budovy č. p. 86 v k. ú. Kamenka pro potřeby 
Mateřské školy a uložilo odboru kultury a školství 
v září informovat o možnostech získání dotací. 

Zastupitelstvo města, jakožto akcionář společnosti 
ASOMPO, a.s. se sídlem v Životicích u Nového Jičí-
na, delegovalo starostu města jako zástupce obce pro 
výkon všech práv akcionáře v rámci valných hromad 
dané společnosti.  

 
Text jednotlivých usnesení byl upraven v souladu 

se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních 
údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozděj-
ších předpisů. Občané uvedeni v § 16 (občané České 
republiky s trvalým bydlištěm na území obce a fyzické 
osoby vlastnící na území obce nemovitost) a v § 17 
(cizí státní občané, kteří jsou v obci hlášeni k trvalému 
pobytu, stanoví-li tak mezinárodní smlouva) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění  
 

Z činnosti M ěstské policie Odry  
Rozsypaná su ť  
Dne 25. 2. 2012 v ranních hodinách na křížení ulic 

třída Osvobození a ulice Vítkovská v Odrách zazna-
menal strážník Městské policie Odry  vysypanou sta-
vební suť na komunikaci v délce 15m a šířce 1 metr. 
Tuto událost telefonicky oznámil na dispečink údržby 
silnic a dálnic, odkud poté dispečer vyslal na místo 
bagr a pracovníky, aby tuto překážku odstranili. 
V průběhu odstraňování překážky bylo přijato ozná-
mení, že u budovy rozestavěného kina na ulici 1. máje 
stojí odstavené nákladní vozidlo, ze kterého se také 
sype nezajištěná suť. Na místo se dostavil druhý ze 
strážníků a překážku silničního provozu z důvodu 
bezpečnosti označil. Poté byla zjištěna totožnost řidi-
če, se kterým byla celá věc projednána. Bylo zjištěno, 
že došlo k technické závadě na korbě vozidla. Hlídka 
vozidlo po odstranění překážky  doprovodila na bez-
pečnější odstavnou plochu, kde si řidič zajistil opravu 
svého vozidla.  

 
 
Propadnutí vozovky 
Dne 29. 02. 2012  bylo přijato telefonické oznáme-

ní, že na městské tržnici v Odrách uvízlo vozidlo, pod  



INFORMACE Z RADNICE 

 

 

6 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 
 

kterým se propadla část chodníku. Hlídka MP se na 
místo dostavila a po  konzultaci se zaměstnanci MěÚ 
Odry bylo rozhodnuto o nadzvednutí vozidla vyso-
kozdvižným vozíkem. Celé místo bylo následně zajiš-
těno a označeno. Poté bylo zjištěno, že došlo k po-
demletí a k propadnutí kanalizační šachty.  

 

V podnapilém stavu usnul na chodb ě do-
mu a skon čil na záchytce 

Dne 29. 2. 2012 bylo přijato oznámení, že ve 
sklepních prostorách domu na sídlišti Pod Lesem 
v Odrách spí muž, který je v silně podnapilém stavu. 
Po příjezdu  hlídky na místo bylo zjištěno, že pod 
sklepními schody domu spí podnapilý muž, který silně 
zapáchá. Hlídka se pokusila muže probudit, na což 
muž reagoval slovními urážkami a fyzickým útokem. 
Z tohoto důvodu byly proti muži použity donucovací 
prostředky (hmaty a chvaty) a agresivní muž byl vy-
veden z domu. Poté byla zjištěna jeho totožnost a de-
chovou zkouškou byla naměřena hodnota 2.68 promi-
le alkoholu v dechu. Jelikož muž nebyl schopen sa-
mostatné chůze, byl agresivní a vulgární, svým cho-
váním narušoval veřejný pořádek a budil veřejné po-
horšení, bylo rozhodnuto o převozu výše jmenované-
ho na protialkoholní záchytnou stanici v Opavě. Muži 
bylo dále sděleno podezření ze spáchání přestupku, ze 
kterého se bude zodpovídat před správním orgánem.  

 

Opilec usnul na zemi vedle toalet 
Dne 5. 3. 2012  byla prováděna  hlídková činnost v 

okolí restaurace Radegast vedle bývalého obchodní-
ho domu v bezprostřední blízkosti Masarykova ná-
městí, kde na chodbě restaurace vedle toalet ležel 
muž, ze kterého byl cítit alkohol a který nebyl schopen 
samostatného pohybu. Přes prosklený vstup vzbuzo-
val ležící muž pozornost lidí, jdoucích do obchodu 
Hruška. Strážníci proto přistoupili k ležícímu muži, ve 
kterém poznali jim dobře „známou firmu“. Hlídce se 
muže podařilo probudit a postavit na nohy. Muž velice 
problémově komunikoval, jediné co mu bylo rozumět, 
byla slova: "Jsem ožralý jak prase, odvezte mě chlap-
ci domů, tam se o mě postará žena". Hlídka muži sdě-
lila, že  je podezřelý ze spáchání přestupku (v podna-
pilém stavu leží na místě veřejnosti přístupném, ne-
kontroluje své chování a budí veřejné pohoršení u ko-
lemjdoucích). Muži bylo oznámeno, že se celá záleži-
tost předává příslušnému správnímu orgánu k šetření. 
Poté hlídka muže doprovodila do místa bydliště, kde 
byl předán rodinným příslušníkům. 

 

Kradl v Penny Marketu v Odrách 
Dne 6. 3. 2012 bylo přijato telefonické oznámení 

od pracovníka prodejny Penny Market Odry, který na-
hlásil, že zachytil osobu za pokladnou, která se poku-
sila odcizit zboží z prodejny. Hlídka Městské policie 
Odry po příjezdu na místo zjistila, že si muž, strčil 
zboží do batohu a následně prošel pokladnou bez za-
placení. Po prohlídce batohu bylo zjištěno, že se jed-
ná o zboží v celkové hodnotě 115,-Kč, které bylo muži 
odebráno a vráceno zpět bez poškození na prodejnu. 
Strážníci muže poučili a sdělili mu, že je podezřelý ze 
spáchání přestupku proti majetku a celou záležitost 
vyřešili udělením pokuty ve výši 1000,- Kč. Muž s tím-
to souhlasil a poté prodejnu opustil.  

Napadení strážníka 
Dne 11. 3. 2012 v odpoledních hodinách při hlíd-

kové činnosti došlo k útoku muže na strážníka měst-
ské policie. Důvodem bylo, že ho strážník v minulosti 
řešil za jeho předchozí protiprávní jednání. Muž byl 
v podnapilém stavu a začal na strážníka útočit verbál-
ně. Jeho slovní výpady se stupňovaly, až muž začal 
strážníkovi vyhrožovat fyzickou likvidací jeho rodiny. 
Před příjezdem Policie ČR muž při zákroku strážníka 
fyzicky napadl, proto musel strážník  použít telesko-
pický obušek, aby mohl  muže zpacifikovat.  Muž byl 
následně předán Polici ČR, která proti němu zahájila 
trestní stíhání za násilí proti úřední osobě. Pachateli 
hrozí za útok na strážníka trest odnětí svobody až na 
čtyři léta.  

 

Krádež d řeva nezletilými 
Dne 13. 3. 2012 prováděla hlídka MP Odry hlídko-

vou činnost na ulici Sokolovská v Odrách, Při tom při-
stihla dva mladíky, jak tahají z hromady dřeva umístě-
né za plotem na zahradě domu Lidická v Odrách dře-
věné desky, které ukládali do vozíku. Hlídka MP Odry 
u mladíků zastavila a vyzvala je k prokázání totožnos-
ti. Po zjištění totožnosti bylo zjištěno, že se jedná o 
nezletilé chlapce ve věku 13 a 14 let, kteří byli ná-
sledně po vrácení dřeva na místo předáni svým rodi-
čům a bylo jim sděleno, že se celá věc postupuje 
správnímu orgánu a odboru sociálních věcí MěÚ Odry 
k dalšímu opatření.  

 

Cyklista p ři kontrole za čal strážník ům vul-
gárně nadávat   

Dne 16. 3. 2012 ve večerních hodinách při hlídko-
vé činnosti v Loučkách u Oder spatřili strážníci MP 
cyklistu, který jel na neosvětleném jízdním kole znač-
ně nejistým způsobem. Hlídka muže z důvodu pode-
zření na přestupek zákonným způsobem zastavila a 
vyzvala k prokázání totožnosti. Vzhledem k tomu, že z 
muže byl cítit alkohol, odmítl spolupracovat a neustále 
hlídce vulgárně nadával, byl strážníkem vyzván k pro-
vedení dechové zkoušky. Byla  zjištěna hodnota  2.36 
promile alkoholu v dechu.  Poté bylo muži sděleno, že 
je podezřelý ze spáchání přestupku a že bude celá 
věc předána k dořešení správnímu orgánu.  

Bc. Daniel Rýdel 
velitel Městské policie Odry 
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Město Odry vyhlašuje prodej bytové jednotky č. 237/5 
na ul. Komenského 237/3 v Odrách včetně nájemníka  

za těchto podmínek: 
 

Jedná se o bytovou jednotku č. 237/5,  
2 + 1 o velikosti 64,1 m2   v  hodnotě  =375.581,- Kč. 

(nejnižší cena dle znaleckého posudku) 

 Bytová jednotka č. 237/5 se skládá z: 
 kuchyně........................... 10,2 m2 WC........................................1,4 m2 
 pokoj ............................... 18,4 m2 2 sklepy ................................6,9 m2 
 pokoj ............................... 13,9 m2 komora, šatna ....................  - m2 
 pokoj ..................................- m2 předsíň..................................9,2 m2 
 koupelna ........................... 4,1 m2  

 

Celkem ……..  64,1 m2 

 

Prodej bytu bude realizován formou obálkové metody v pondělí  16. 4. 2012 v 15.00 hod. v zasedací místnosti 
Městského úřadu Odry, 2. patro.  
Záloha na kupní cenu činí 38.000,- Kč, která bude zájemcem složena v den konání dražby, a to těsně před koná-
ním obálkové metody (dražby). Právo uzavřít kupní smlouvu (tj. smlouvu o převodu vlastnictví bytu) získává 
účastník s nejvyšším podáním (minimální podání činí 375.581,- Kč). Kupní cena bude uhrazena do 90-ti dnů od 
podpisu kupní smlouvy. V případě neuzavření kupní smlouvy propadá záloha na kupní cenu městu Odry. 
Nájemník má s Oderskou městskou společností, s.r.o., uzavřenou smlouvu na dobu určitou (a to 
do 31.1.2013). 
Prohlídku bytové jednotky 237/5 si mohou zájemci osobně nebo telefonicky domluvit na Oderské městské spo-
lečnosti s.r.o., Radniční 95/14, Odry (bližší informace podá Oderská městská společnost s.r.o., p. Jaroslav Zdra-
žil nebo p. Pinterová,  telefon  556 731 459). 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Upozorn ění finan čního odboru na splatnost poplatk ů 
Poplatek za komunální odpad 
Finanční odbor upozorňuje, že zastupitelstvo měs-

ta Odry se na svém 8. zasedání dne 23. 11. 2011 
usneslo vydat Obecně závaznou vyhlášku Města Odry 
č. 2/2011 O místním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálních odpadů, která nabyla účin-
nosti dnem 1. 1. 2012.   

Sazba poplatku zůstává stejná jako v loňském roce, 
činí 468,- Kč na poplatníka a kalendářní rok. Splatnost 
poplatku je do 31. 5. běžného roku. Již od roku 2008 
upouštíme od zasílání poštovních poukázek poplatní-
kům. Poplatek je možno hradit hotově v pokladně MěÚ 
Odry (dveře č. 115), kde plátce uvede osoby, za které 
bude poplatek hradit. V případě, že poplatník bude 
chtít poplatek hradit bezhotovostně převodem z účtu, 
oznámí mu správce poplatku (pí. Švandová - tel. čís. 
556 768 136, e-mail: svandova@odry.cz) číslo účtu, 
variabilní a specifický symbol (což jsou povinné údaje 
pro správnou identifikaci platby).  

Dále bychom chtěli upozornit občany, že studenti, 
ubytovaní mimo trvalé bydliště, kteří doloží potvrzení  
o místě studia a ubytování, jsou povinni hradit popla-
tek pouze ve výši jedné poloviny sazby místního po-
platku za komunální odpad. 

K uplatnění úlevy pro rok 2012 je nutno dodat výše 
uvedené potvrzení za školní rok 2011/2012. Formulá-
ře jsou k dispozici na finančním odboru MěÚ, ve 
vstupní hale MěÚ Odry a na www.odry.cz. 

 
Splatnost poplatku ze ps ů 
V návaznosti na ustanovení čl. 6 Obecně závazné 

vyhlášky města Odry č. 6/2010, o místním poplatku ze 
psů, finanční odbor upozorňuje na skutečnost, že ten-
to místní poplatek byl splatný nejpozději do 31. b řez-
na příslušného kalendá řního roku . 

Žádáme tímto všechny poplatníky, kteří místní po-
platek ze psů dosud neuhradili, aby tak učinili v co 
nejkratším termínu. 

Finanční odbor MěÚ Odry 

-----------------------------------------inzerce--------------------------------------- 
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Bezpečné jaro 
Jaro je snad pro všechny to nejhezčí 

období v roce, ale hasiči mívají právě v 
tuto dobu často plné ruce práce.  

Mnozí občané si chtějí usnadnit 
práci s odstraňováním staré trávy 
na zatravněných plochách v okolí svých 
rodinných domů, chalup a chat a 
pouštějí se do jejího plošného vypalování, aniž 
by si uvědomovali, že tím nejen porušují zákon, ale 
současně ohrožují svým jednáním i své okolí. 

Zákon o požární ochraně výslovně stanoví zákaz 
plošného vypalování porostů jak pro běžného občana, 
tak i pro právnické a podnikající fyzické osoby. Všich-
ni, kdo se dopustí porušení tohoto zákona, se vysta-
vují nebezpečí finančního postihu. Občanovi může být 
za tento přestupek uložena pokuta až do výše 20 000 
Kč a firmám může být udělena sankce do výše 
500.000 Kč.  

Pokud jde o pálení dřevního odpadu, listí apod., 
měli by lidé věnovat velkou pozornost zakládání ohňů 
při úklidových pracích na zahrádkách. Pálení je mož-
no provádět pouze na ohništi, které je bezpečně 
ohraničeno např. kameny tak, aby nemohlo snadno 
dojít k rozšíření plamenů. Dále je vhodné mít 
v blízkosti ohniště připraveny prostředky k hašení, 
např. konev s vodou nebo nádobu s pískem a lopatku, 
aby se dal případný požár již v zárodku uhasit. 
V žádném případě není vhodné odcházet od ohniště, 
pokud není dostatečně uhašeno. Pálení se nesmí 
provádět v době, kdy fouká vítr a hrozí tak rozšíření 
ohně do okolí. A to ani v případě, že ohniště bude pod 
neustálým dohledem.  

Právnické a podnikající fyzické osoby mohou sice 
provádět spalování hořlavých látek na volném pro-
stranství (dřevní odpad, spadané listí apod.), ale jsou 
povinny stanovit opatření proti vzniku a šíření požáru 
a musí vždy postupovat v souladu s dalšími zákony, 

například se zákonem o ovzduší, zákonem o lesích, 
zákonem o odpadech nebo s vyhláškami obcí. Pálení 
klestí a dalších hořlavých látek na volném prostranství 
je nutno v předstihu nahlásit buď telefonicky Integro-
vanému bezpečnostnímu centru v Ostravě na čísla 
950 739 844 nebo150, nebo pomocí elektronického 
formuláře, který je umístěn na webových stránkách 
Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského 
kraje www.hzsmsk.cz  pod názvem „Pálení klestí“. Na 
základě těchto včasných informací tak hasiči mohou 
stanovit další podmínky pro spalování, popřípadě mo-
hou takovou činnost zakázat. Při porušení této povin-
nosti se dopouští právnická nebo podnikající fyzická 
osoba správního deliktu, za který jí může být uložena 
pokuta až do výše 500 000 K č. 

Fyzické osoby (občané), kteří hospodaří s vlastním 
lesním fondem, nemají za povinnost spalování  dřev-
ního odpadu nahlásit. Jsou však povinny postupovat 
tak, aby zamezily vzniku požáru. Ze strany Hasičské-
ho záchranného sboru lze nahlášení takovéhoto pále-
ní pouze doporučit i s ohledem na to, že se ušetří fi-
nanční prostředky a čas za zbytečné výjezdy, kdy jsou 
hasiči voláni k požáru a na místě samém zjistí, že jde 
o bezpečné pálení. 

Bez ohledu na ro ční období platí zákaz rozd ě-
lávání oh ňů v lesích mimo vyhrazená tábo řišt ě. 
Každý, kdo se pohybuje v přírodě, by měl dbát na 
bezpečnost a chovat se obezřetně. Nerozdělávat 
ohně mimo vyhrazená místa, neodhazovat nedopalky 
cigaret apod.. Rodiče by měli věnovat pozornost to-
mu, jak a s čím si děti venku hrají, aby nedocházelo ke 
zbytečným požárům a následným úrazům, nebo 
v krajním případě ztrátám na životech. V případě vzni-
ku požáru zap říčiněného d ětmi zákon postihuje 
odpov ědné osoby pokutou až do výše 25 000 K č. 

Radomír Bortl, Kancelář starosty 

Vzdělávání v eGovernmentu s podporou Evrpské unie  

 

Již třetím rokem úspěšně probíhá na Městském 
úřadě v Novém Jičíně a Městském úřadě Odry projekt 

s názvem „Zajištění vzdělávání v eGovernmentu ORP 
Nový Jičín a ORP Odry.“  
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eLearningové studium  (studium pomocí internetu) umožňuje zvolit si dobu studia podle vlastních možností a potřeb 
 

Tento projekt je zaměřen na vzdělávání v oblasti 
eGovernmentu, tj. elektronizaci veřejné správy, která 
umožňuje lépe komunikovat s institucemi státní a ve-
řejné správy v elektronické podobě. Do tohoto projek-
tu – jak již napovídá jeho název – jsou z území ORP 
Nový Jičín a ORP Odry aktivně zapojeni jak volení 
zastupitelé městských a obecních samospráv, tak 
zaměstnanci obecních a městských úřadů i jejich pří-
spěvkových organizací. Školení v eGovernmentových 
dovednostech, jako je např. Informační systém dato-
vých schránek, zaručený elektronický podpis, různé 
agendy portálu Czech POINT, základy aplikací Word 

či Excel atd., probíhá formou eLearningu (výuka pro-
střednictvím počítače a internetu) i prezenčně. Projekt 
čítá od svého samotného zahájení, tj. od 1. 1. 2010 
k dnešnímu dni již více než 2200 úspěšných absol-
ventů kurzů. 

Ukončení projektu je plánováno ke konci letošního 
roku a předpokládá se, že bude celkově proškoleno 
více než  3 tisíce osob. 

Za tým eGovernmentu 
Mgr. Jiří Vlček – MěÚ Nový Jičín,  

Ing. Karel Glogar – MěÚ Odry 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Technologické centrum, vnit řní integrace ú řadu a elek-
tronická spisová služba v území pro m ěsto Odry  

 

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií a Evropským fondem pro regionální rozvoj v rámci 
Integrovaného operačního programu. 

Město Odry získalo na konci roku 2010 dotaci 
z Integrovaného operačního programu na akci 
„Technologické centrum, vnit řní integrace ú řadu a 
elektronická spisová služba v území pro m ěsto 
Odry“.  

V roce 2011 proběhlo otevřené nadlimitní řízení, 
z něhož vzešli vítězové: 
Část I.: Zřízení technologického centra  
COMA ZÁLOHOVACÍ SYSTÉMY a.s. – 3.156.000 

Kč s DPH  
Část II.: Pořízení elektronické spisové služby Odry 

– upgrade  

GEOVAP, spol. s.r.o. – 1.005.408 Kč s DPH  
Část III.: Pořízení spisové služby – hostovaná spi-

sová služba  
GEOVAP, spol. s.r.o. – 152.400 Kč s DPH  
Část IV.: Vnitřní integrace úřadu  
MARBES CONSULTING s.r.o. – 1.591.080 Kč s 

DPH  
Dodávka technologického centra byla zahájena 22. 

12. 2011, a to první částí, která zahrnuje dodávku 
serverů a diskových úložišť sloužících pro ORP Odry. 
Na tuto první část bude následovat upgrade spisové 
služby Městského úřadu v Odrách a pořízení spiso- 
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Schéma řešení datového centra 

 
vých služeb pro příspěvkové organizace Města Oder: 
Dělnický dům v Odrách, Základní škola Odry, Komen-
ského 6, Základní škola Odry, Pohořská 8, Mateřská 
škola Čtyřlístek Odry, Městská nemocnice v Odrách a 
také pro obec Luboměř. Završením projektu je vnitřní in-
tegrace úřadu, která předpokládá zavedení důsledného 
řízení výkonu procesů úřadu, řešení zastupitelnosti, de-
legace úkolů apod. vše na bázi softwarového systému. 

Město Odry realizací tohoto projektu získá do-
statečně robustní, moderní a stabilní technickou i 
programovou základnu pro zákonem požadova-
nou elektronizaci správních činností.  

Jedná se zejména o spuštění tzv. základních re-
gistrů od 1. 7. 2012. Dále je povinností obcí a jimi zří-
zených organizací uchovávat svá data v tzv. elektro-
nickém úložišti dat a předávání těchto dat do úložiště 
vyššímu správnímu celku. 

Konečným cílem používání základních registrů a 
obecně elektronizace je to, že správní orgán (orgán 
veřejné moci) si bude zjišťovat mnohé údaje (tzv. refe-
renční údaje) přímo z již existující databáze a klient 
tak bude ušetřen opakovaného dokládání těchto úda-
jů. Podobně bude možné, aby si každý z nás zjistil, 
v jakých správních řízeních byl účastníkem a jaké 
údaje o něm orgán veřejné moci vede. 

Předpokládané celkové náklady jsou ve výši 
5.637.876 Kč, přičemž výše přiznané dotace činí 
4.730.994,60 Kč. Akce bude financována z 85% pro-
středky Evropské unie a Evropského fondu pro regio-
nální rozvoj a z 15% prostředky z městského roz-
počtu. Ukončení projektu se předpokládá v srpnu le-
tošního roku. 

odbor rozvoje města 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Autovrakoviště Ženklava firmy AUTOSPORT – 
Milan Petr, Vám nabízí na Nádražní ulici – bý-

valé parkovišt ě GDX (vedle parkovišt ě 
Semperflex Optimit)   v Odrách  

 

V sobotu 28. 4. 2012 
Od 8.00 - do 11.00 hod 

 

BEZPLATNOU LIKVIDACI  
AUTOVRAKŮ 

 

Sběr kompletních autovraků bude proveden 
zdarma. 
Sběr nekompletních autovraků dle dohody 
majitele s odběratelem. 
 

Doprava všech autovraků do zařízení auto-
vrakoviště bude zcela ZDARMA  jak pro 
kompletní, tak i nekompletní autovraky. 

Likvidované  vozidlo  nesmí obsahovat jiné 
odpady, které nejsou součástí vozidla. 
K předání autovraku na likvidaci musí předá-
vající předložit velký technický průkaz, maji-
tel uvedený v tomto průkazu musí být příto-
men s občanským průkazem. 
Je možno předat autovrak i na základě plné 
moci od majitele, která nemusí být úředně 
ověřená. 
 

Při přejímce autovraků Vám firma na místě 
vystaví „Doklad o ekologické likvidaci vozi-
dla“, který je nutný při trvalém vyřazení vozi-
dla z provozu. 
 

Autovrakoviště Ženklava – Autosport ( IČO 
18979866),  Provozovna Autovrakoviště Ženkla-
va, 742 67  Ženklava č.20, tel.: 602 550 002 a 

odbor ŽP MěÚ Odry. 
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Anketa k p řípravě plánu prevence kriminality v Odrách 
Vážení spoluobčané,  
vyzýváme Vás, abyste si i Vy podíleli na prevenci 

kriminality v našem městě. Vyplňte, prosím, zde přilo-
žený dotazník (v elektronické podobě jej naleznete na 
stránkách města - www.odry.cz), aby mohl být analy-
zován průzkum a jeho výsledky pak použity při samot-
ném zpracování plánu prevence kriminality v Odrách. 

Děkujeme Vám za Váš čas a prosíme o odevzdá-
ní vypln ěného dotazníku v termínu do 10. kv ětna 
2012 - na vrátnici městského úřadu nebo vložením do 
schránky městské policie na ul. Kostelní v Odrách. 

Dotazník byl zpracován odborem sociálních věcí 
MěÚ ve spolupráci s velitelem Městské policie Odry. 

1. Kamerový systém v naše m ěstě by: 
a) měl v zásadě pokrývat celé území města 
b) měl být určitě rozšířen na další riziková místa 

– (doplňte místo):……………………….. 
c) se již neměl rozšiřovat 
d) měl by být zrušen 

2. Cítíte se jako ob čan Oder: 
a) zcela bezpečně 
b) spíše bezpečně 
c) spíše v ohrožení 
d) zcela v ohrožení 
e) nevím 

3. Informace o fungování m ěstského kamerového 
systému v Odrách považuji za: 

a) zcela dostačující 
b) dostačující 
c) nedostačující 
d) zcela nedostačující 
e) nevím 

4. Se záměrem rozší řit m ěstský kamerový systém 
o další kamerové body: 

a) zcela souhlasím 
b) spíše souhlasím 
c) spíše nesouhlasím 
d) zcela nesouhlasím 
e) nevím 

5. Domníváte se, že fungování m ěstského kame-
rového systému v Odrách: 

a) rozhodně přispívá k bezpečnosti ve městě 
b) bezpečnosti ve městě přispívá alespoň čás-

tečně 
c) bezpečnosti ve městě spíše nepřispívá 
d) rozhodně nepřispívá bezpečnosti ve městě 
e) nevím 

6. V případě, že by byl umíst ěn kamerový bod 
v blízkosti Vašeho bydlišt ě (při plném zachování 
práva na soukromí): 

a) rozhodně bych to uvítal 
b) spíše bych to uvítal 
c) spíše by mi to vadilo 
d) rozhodně by mi to vadilo 
e) nevím 

7. Hlavní p řínos fungování M ěstské policie 
v Odrách vidím zejména: 

a) v denní a noční hlídkové činnosti na území města 
b) v zajištění fungování městského kamerového 

systému 
c) v zajištění veřejného pořádku ve městě 
d) v řešení problémů v rámci dopravy ve městě 
e) v zajištění pořádku při společenských akcích 

ve městě 
f) v jiných oblastech (jakých:) 
…………………………………………………………. 
g) žádný přínos nevidím 

8. Jak jste spokojen s činností M ěstské policie 
Odry: 

a) spokojen 
b) spíše spokojen 
c) spíše nespokojen 
d) nespokojen 
e) nevím 

9. Z hlediska bezpe čnosti ve m ěstě považuji fun-
gování M ěstské policie Odry za: 

a) velmi potřebné, přínosné, prospěšné 
b) celkem prospěšné 
c) celkem zbytečné 
d) naprosto zbytečné a nepotřebné 
e) nevím 

10. Jak jste spokojen s činností Policie ČR (ob-
vodní odd ělení PČR Odry): 

a) spokojen 
b) spíše spokojen 
c) spíše nespokojen 
d) nespokojen 
e) nevím 

11. Z hlediska bezpe čnosti ve m ěstě považuji fun-
gování Policie ČR za: 

a) velmi potřebné, přínosné, prospěšné 
b) celkem prospěšné 
c) celkem zbytečné 
d) naprosto zbytečné a nepotřebné 
e) nevím 

12. Čím se jako obyvatel m ěsta Odry, nebo ná-
všt ěvník cítíte nejvíce ohroženi: (vyberte max. 5 
bodů, které vnímáte jako nejv ětší ohrožení) 

a) organizovaný zločin 
b) vražda 
c) znásilnění 
d) ublížení na zdraví 
e) rvačka 
f) loupežné přepadení 
g) krádež, vloupaní do bytu, sklepů 
h) krádeže aut, vloupání do vozidel 
i) výtržnictví 
j) projev extremismu a rasového útoku 
k) jiné (napište čeho) 
……………………………………………………….. 

13. Cítíte se ve  m ěstě Odry bezpe čně? 
a) ano 
b) ne,  

proč?................................................................ 
c) nevím 
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14. Pokud se cítíte ohrožení, vyberte místo: 
a) zámecký park 
b) Park u památníku padlých 
c) autobusové nádraží 
d) vlakové nádraží 
e) Masarykovo náměstí 
f) jiné místo (uveďte kde) 

 
……………………………………………….............……. 
 
……………………………………………….............……. 

15. Jaká opat ření navrhujete pro zvýšení bezpe č-
nosti ve m ěstě? 
 
………………………………...…………………………… 
 
………………………………...…………………………… 
 
……………………………………………………………… 
 
………………………………………..……………………. 

 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Legem et iustitia – sí ť poraden v ČR 
sociáln ě právní poradenství 

e-mail: soc. pravniporadny.lei@seznam.cz, tel: 721 972 618,  737 381 312 
Jsme občanské sdružení, Legem et iustitia – sí ť 

poraden v ČR. 
Poskytujeme sociáln ě-právní poradenství v šem 

občanům, kteří jsou finančně znevýhodněni, potřebují 
ho a mají o něj zájem. 

Mnoho našich spoluobčanů, kteří se dostali do tíži-
vé životní situace a nejsou schopni ji řešit, ani neví, na 
koho se mohou obrátit. 

Proto jsme tady  -  Legem et iustitia. 
Naše poradenské služby zahrnují oblast sociální 

(vše o dávkách SSP, hmotná nouze, příspěvek na 
bydlení), oblasti občanského práva (kupní smlouvy, 
darovací smlouvy, nájemní smlouvy, platební rozkazy 
apod.), rodinného práva (svěření dětí do péče, rozvo-
dy, výživné apod.),  pracovního práva (spory se za-
městnavatelem apod.) a finanční gramotnosti, mimo 
jiné i v oblasti oddlužení (osobní bankrot). 

Poskytujeme také nadstandardní služby. 
To zahrnuje sepisování návrh ů, podání žalob 

na soudy a instituce. 
Vedeme vlastně klienta od vstupní konzultace až 

po dořešení jeho problému. 

Garantujeme přístupnost co největšímu počtu 
všem potřebným občanům, kteří se ocitli v tíživých ži-
votních situacích, aby svou situaci řešili včas a nedo-
stávali se do následných neřešitelných situací a pro-
blémů. 

Další jedinečností je to, že v dohledné době bude 
komunikace s klienty probíhat i přes SKYPE, kdy 
vlastně všechny potřebné informace od klienta získá-
me přímým rozhovorem s ním. Skypová adresa bude 
klientům brzy k dispozici na nových webových strán-
kách. 

To vše znamená, že klienti, pokud to pro ně bude 
snazší a jejich problém je nutno rychle řešit, nebudou 
muset poradny osobně navštívit, ale pohodlně, ve 
vzájemné spolupráci bude tento vyřešen, aniž by 
opustili svůj byt.   

Naše adresa:  
Legem et iustitia – sí ť poraden v ČR, 
Jungmanova 25, 779 00 Olomouc,   
Polní ul., 695 01 Hodonín 
Jiří Beneš  -  statutární zástupce o. s. Legem et 

iustitia – sí ť poraden v ČR 
Veronika Benešová, ředitelka poraden 

 
---------------------------------------------------------------------inzerce---------------------------------------------------------------- 
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Kalendá ř akcí na Odersku na duben 2012 
  Název akce Místo konání  Pořadatel 

5. 4.   Jiří Kocián –„Odsuny n ěmeckých odp ůrců 
nacismu z Československa po roce 1945“  - 
Přednáška proběhne v rámci širšího tematic-
kého bloku věnovaného otázce německých an-
tifašistů v Sudetech. Začátek v 15.00 hod. 

Odry, Muzeum 
Oderska 

Muzeum Oderska 
tel.:  556 768 161 
www.odry.cz/muzeum.asp 
 

26. 3. – 10. 
4. 

Velikono ční výstava  ZŠ Poho řská 
Otevřeno dle provozu MIC.  

Odry, Městská 
galerie 

ZŠ Pohořská, tel.: 556 730 
239 

3. 4.  MIA a TEO z planety MAO 
Loutková ekologická pohádka. Začátek v 16.00 
hod., vstupné děti 30,- Kč, dospělí 50,- Kč.  
Další termíny 10.4. a 17.4. a 24.4.  

Odry, Dělnický 
dům – loutkový 
sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

3. 4. Přednáška o Nepálu s oderským cestovate-
lem Petrem Oravou 
Začátek v 18.00 hod., vstupné 50,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - kinoka-
várna 

p. Petr Orava 

5. 4. Kurz tanc ů pro dosp ělé 
Další dubnové termíny 19. a 20.4. jen pro při-
hlášené. 

Odry, dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

13. 4. Nejkrásn ější válka 
Derniéra hudební komedie v podání divadelního 
souboru Lojza z Oder. Začátek v 19.00 hod., 
vstupné 100,- Kč v předprodeji, 130,- Kč na místě.

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

15. 4. O Slunečníku, V ětrníku a M ěsíčku 
Pohádka pro děti v podání Mladé scény z Ústí 
nad Labem. Začátek v 16.00 hod, vstupné děti 
30,- Kč, dospělí 50,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

16. 4. – 
26.4. 

Výstava  „Oderská mlýnice - 10 let od zahá-
jení“ - Otevřeno dle provozu MIC. 

Odry, Městská 
galerie 

p. Roman Olšina, 
tel.: 605 297 560   

16. 4.  Szidi Tobias - Koncert populární zpěvačky. 
Začátek v 19.00 hod., vstupné 250,- Kč 
v předprodeji, 280,- Kč na místě. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

18. 4.  –  
31. 7. 

Zapomenutí hrdinové  
Výstava o německých antifašistech v českých 
zemích. Vernisáž proběhne 16.4. 2012 od 
16.00 hod. Otevřeno dle provozu muzea.  

Odry, Muzeum 
Oderska 

Muzeum Oderska 
tel.: 556 768 161 
www.odry.cz/muzeum.asp 
www.zapomenutihrdinove.cz 

18. 4.  Adrian von Arburg: Vysídlení sudetských 
Němců z Československa: geneze, pr ůběh a 
perspektivy výzkumu - Přednáška o vysídlení 
sudetských Němců z ČSR. Přednáší Adrian 
von Arburg, Ph.D. – Historický ústav FF MU 
Brno. Začátek v 16.00 hod. 

Odry, Muzeum 
Oderska 

Muzeum Oderska 
tel.: 556 768 161 
www.odry.cz/muzeum.asp 
 

28. 4. XIX. ročník cykloturistické akce "Bílý ká men" 
Umožní nejen cyklistům, ale i pěším turistům 
poznání zajímavých míst jinak celoročně uza-
vřeného vojenského prostoru Libavá. 
Upozorňujeme všechny účastníky na vydané 
Nařízení přednosty Újezdního úřadu Libavá, 
které během akce určuje povinnost všech cyk-
listů používat ve vojenském prostoru cyklistic-
kou přilbu. Propozice a mapky na webu. 

Vojenský 
prostor Libavá  

Auto-velo-klub a město Velká 
Bystřice, tel.. 608 883 302 
http://www.akcebilykamen.cz/ 
e-mail: herman@ravoz.cz 
 

29. 4.  Prachy 
Divadelní představení v podání Divadla Palace 
Praha. Začátek 19.00 hod., vstupné 
v předprodeji 250,- Kč, na místě 280,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 
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XIX. ro čník cykloturistické akce "Bílý kámen"  
Umožní nejen cyklistům, ale i pěším turistům poznání zají-
mavých míst jinak celoročně uzavřeného vojenského prostoru 
Libavá. Upozorňujeme všechny účastníky na vydané Nařízení 
přednosty Újezdního úřadu Libavá, které během akce určuje 
povinnost všech cyklistů používat ve vojenském prostoru cyk-
listickou přilbu. Propozice a mapky na webu. 

Vojenský prostor 
Libavá  

Auto-velo-klub a město Velká 
Bystřice, tel.. 608 883 302 
http://www.akcebilykamen.cz/ 
e-mail: herman@ravoz.cz 
 

29. 4.  Prachy 
Divadelní představení v podání Divadla Palace Praha. Začátek 
19.00 hod., vstupné v předprodeji 250,- kč, na místě 280,- Kč. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

 
Zdenka Juřicová a Ing. Jana Malotová, Městské informační centrum Odry, 
tel.: 556 768 162-3, e-mail: infocentrum@odry.cz, více na: www.odry.cz, změna programu vyhrazena! 
 

Tipy na výlet v dubnu 2012 
 

VRAŽNÉ – TJ Sokol Vražné - 30. 4. 2010 od 17.00 hod . Pálení čarod ějnic 
Slet čarodějnic a čarodějů. Zapálení vatry a upálení čarodějnice, opékání buřtů. Večerní 
zábava s diskotékou. Více informací na www.vrazne.cz a na tel. 556 730 532. 
 
KUNÍN - 08. 4. od 18.00 Velikono ční koncert - Díla Ludwiga van Beethovena uvedou Jan 
Škrdlík a Renata Ardaševová. Více informací na: www.zamek.kunin.cz a na tel. 556 749 420. 
 

NOVÝ JIČÍN – Masarykovo nám ěstí - 2. 4. – 7. 4. Velikono ční jarmark na nám ěstí 
Více informací na www.novy-jicin.cz a na tel. 556 711 888. 
 
HRAD STARÝ JIČÍN 
8. 4 od 10.00 hod. Tradi ční velikono ční jarmark 
Na nádvoří hradu proběhne malý jarmark doplněný o ukázky lidových řemesel.  
21. 4. Otevírání hradu -  zahájení hradní sezóny v podání skupin historického šermu.  
30 .4. Pálení čarod ějnic - šermířské souboje, odhalení a odchycení čarodějnic, mučení 
inkvizicí a nakonec upálení na hranici. 
Více informací na www.hradstaryjicin.cz a na tel. 724 471 761. 
 
ZÁMEK HRADEC NAD MORAVICÍ - 1. – 29. 4.  – zahájení sezóny  s jarně laděnými prohlídkovými okruhy. 
Více informací na www.zamek-hradec.cz a na tel. 553 783 485. 
 
HRAD HELFŠTÝN 
7. – 29. 4. – Ukázky tradi čních velikono čních technik 
7. – 9. 4. – Velikonoce na hrad ě – zábavně naučný doprovodný program. 
18. 4. Vstup do hradu po celý den zdarma – Mezinárodní den památek. 
23. – 25. 4. Velikonoce na hrad ě – zábavně naučný doprovodný program a ukázky tra-
dičních řemesel. 
28. 04. od 20.00 hod.  Otev ření expozice um ěleckých ková řů doplněná o noční kování  
Více informací na www.helfstyn.cz a na tel. 581 797 093.  
 
BĚLOTÍN - 20. 4. – 22. 4. Bělotínské hody a den obce   
Tradiční akce na počest sv. Jiří, patrona místního kostela, doplněná o pouťové atrakce, 
prodejní stánky a večerní taneční zábavu.  
Více informací na www.belotin.cz a na tel. 581 612 100. 
 
ROŽNOV POD RADHOŠTĚM - VALAŠSKÉ MUZEUM V PŘÍRODĚ - 7. 4. – 9. 4. Veli-
konoce na Valašsku - Ukázka velikonočních zvyků a tradic, vystoupení hudebních a 
tanečních souborů. Více informací na www.vmp.cz nebo na tel. 571 757 111. 
 
ZÁMEK BÍLOVEC - 28. 4. od 15.00 Slavnostní otev ření zámku - Akce k zahájení tu-
ristické sezóny doplněná ukázkami středověkých bojových umění, divadelním předsta-
vením, jazzovým koncertem a zakončená noční prohlídkou zámku s šermířským vystou-
pením a ohňovou show. Více informací na www.zamekbilovec.estranky.cz nebo na tel. 
722 132 315. 
 

Příjemné zážitky přejí pracovnice Městského informačního centra v Odrách. 
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ZŠ Komenského             www.komenska.com  

80. výro čí školy 
Dovolujeme si Vám oznámit, že v sobotu 2. června 

2012 oslavíme 80. výročí postavení naší školy. Zveme 
tímto všechny současné, ale hlavně bývalé žáky, uči-
tele,  ředitele, rodiče žáků, pracovníky školy a další 
přátele školy na den otevřených dveří spojený 
s kulturním programem a  pohoštěním. Podrobný pro-
gram přineseme v dalším čísle oderského zpravodaje. 

Za ZŠ Komenského 
O pohár ministra školství 
Děvčata, semknuta kolem Marušky Strnadelové, 

se rozloučila s pětiletou reprezentací naší školy ve 
florbale vynikajícím úspěchem - obsadila v okresním 
finále pěkné druhé místo a napravila si tak reputaci 
z přeboru škol, kde na domácí půdě obsadila 5. místo. 
Naše děvčata vyhrála suverénně základní skupinu, 
neobdržela gól a porazila Lichnov 1:0, s Pohořskou 
školou remizovala 0:0 a deklasovala Fulnek 3:0. 
V semifinále nastoupila proti Kopřivnici Alšova a byla 
motivována účastí na největším turnaji škol v Hradci 
Králové. Dívky vstřelily  první gól a vítězství s velkým 
odhodláním udržely do konce.Ve finále s Kopřivnicí – 
E. Zátopka prohrávala děvčata 1:0, ale nakonec gó-
lem Marušky dospěla k remíze a následovala trestná 
střílení, která dívky bohužel neproměnily. Je to pěkný 
úspěch, protože chyběly dvě hráčky základní sestavy 
- Adéla Hrabovská a Nikola Martincová. Nahradily je 
sedmačky Alice Pikonská a Tereza Strnadelová. Dále 
reprezentovaly: skvělá brankářka Zuzana Šnajdárko-
vá, Nicole Šustková, Eliška Šnajdrová, Petra Vaňková 
a Katka Dobešová. Byla to dobrá parta, která trávila 
volný čas florbalem a přitom dosáhla vynikajících 
úspěchů: mladší dívky 2. místo v krajském finále v 
Opavě, vítěz okresního finále v Kopřivnici, 3. místo 
v OF v Odrách.starší dívky: 2. a 3. místo v okresním 
finále v Odrách. 

Holkám děkuji a přeji jim hodně štěstí v osobním 
životě. Smysluplné trávení volného času je nejlepší 
prevence proti nudě. Sportu zdar a hokeji zvláště. 

Petr Marinov 

 

Kočičí den 
Jsme žáci 2. C ze ZŠ na Komenského ulici. 

8. března 2012 si do našich lavic místo nás sedly koč-
ky a kocouři. Byli jsme to my, ale všichni jsme měli 
ouška, vousy, bílé, černé nebo mourovaté oblečení a 
věřte, museli jsme se i učit. Nejstarší kočka (naše p. 
učitelka) nám celé dopoledne zadávala úkoly a my je 
museli plnit. 

Četli jsme úryvek z knížky o kocouru  Modroočko-
vi, počítali s ním příklady a řešili rébusy, doplňovali 
chybějící nebo popletená slova a nakonec jsme každý 
nějakou kočičku, kocourka nebo koťátko namalovali. 

Za celý den jsme nedostali žádnou známku. Na co 
by nám také byla? Odměnou za správné vyřešení 
úkolu byla mašlička na hraní. Ty kočky a kocouři, kteří 
jich získali nejvíc, byli odměněni diplomem 
s kocourem Modroočkem a dárkem. Všichni jsme si 
pochutnali na čokoládové dobrotě. 

Mgr. Marta Dorotíková a žáci 2. C 

 

Lyžařské kurzy ve školním roce 2011/2012 
Ačkoliv letošní zima byla plná extrémního počasí, 

podařilo se nám v tomto školním roce téměř na 100% 
v souladu s naším školním vzdělávacím programem 
uskutečnit všechny lyžařské kurzy.  Pro žáky 2. a 3. 
tříd dvoudenní lyžařský minikurz, pro žáky 4. a 5. roč-
níku rovněž dvoudenní minikurz a pro žáky 7. ročníku 
týdenní „lyžák“. Zde právě ještě „dlužíme“ našim sed-
mákům jednodenní výcvik na běžkách a rovněž běž-
kařský závod, který uskutečníme v příštím školním ro-
ce. Dohromady se všech kurzů, uskutečněných  v ne-
dalekém lyžařském středisku Heipark v Tošovicích, 
zúčastnilo cca 120 dětí. Děkujeme tímto personálu 
Heiparku za ochotu a profesionální přístup, dále všem 
lyžařským instruktorům(všichni byli z řad našich pe-
dagogů) za jejich náročnou práci na svazích a školní 
jídelně za čaj. 

 
Orelská florbalová liga mladších žák ů – 

Postup do státního finále !!! 
Žáci Základní školy na Komenského ulici Odry se 

3. 3. 2012 v Bystřici pod Hostýnem zúčastnili  posled-
ního turnaje Orelské florbalové ligy mladších žáků. 

odehraná utkání: 
Odry - Haví řov 12:0  
Branky Oder vstřelili: Matěja 4, Soják 2, Martinec 

2, Zavadil 2, Kozel 1, Černický 1 
Kelč  - Havířov 4:0  
Odry – Kel č  2:2  
Branky Oder vstřelili: Martinec 1, Soják 1 
Odry – Hustope če nad Be čvou 10:0 
Branky Oder vstřelili: Křenek 2, Zavadil 2, Černický 

2, Kotala 1, Matěja 1, Soják 1, Pavlík 1 
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Odry – Hustope če nad Bečvou 3:0 (odložené utká-
ní). Branky Oder: Chudý 1, Macan 1, Matěja 1 
Havířov – Hustope če nad Bečvou 0:2 
Kelč – Hustope če nad Be čvou 10:2 

 

Konečná tabulka 
 Název týmu Zápasů Bodů skóre 

1. Odry 12 31 77:6 
2. Kelč 12 28 45:15 
3. Havířov 12 6 16:52 
4. Hustopeče n. B. 12 6 13:78 

 

Turnaje se zúčastnili tito žáci: 
Richard Chudý, Kamil Soják, Pavel Křenek, Ště-

pán Opršál, Štěpán Kotala, Daniel Macan, Dominik 
Martinec, Vojtěch Matěja, Ondřej Zavadil, Jakub Čer-
nický, Lukáš Kozel, Lukáš Janča, Lukáš Pavlík. 

Hráči Oder postoupili do finále Orelské florba-
lové ligy mladších žák ů, které se uskute ční 1. 5. 
2012 v Kunštát ě.  

 
Orelská florbalová liga starších žák ů  
Žáci Základní školy na Komenského ulici v Odrách 

se 25. 2. 2012 ve Veřovicích zúčastnili třetího turnaje 
Orelské florbalové ligy starších žáků.  

Odehraná utkání: 
Odry - Troubelice 5:4 
Branky Oder vstřelili: Šustek 2, Štuchal 2, Černický D. 1 
Odry - Kel č 4:9 
Branky Oder vstřelili: Černický J. 1, Martinec 1, Les-
kovjan 1, Šustek 1 
Odry – Ve řovice 5:2  
Branky Oder vstřelili: Šustek 2, Opršál 1, Martinec 1, 
Štuchal 1 
Kelč – Troubelice 5:2 
Kelč – Veřovice 6:0  
Troubelice – Ve řovice 10:0  

 

Tabulka po třetím kole 
 Název týmu Zápasů Bodů skóre 
1. Kelč 9 27 47:14 
2. Odry 9 16 39:32  
3. Troubelice 9 10 31:31 
4. Veřovice 9 0 6:46 

 

Turnaje se zúčastnili tito žáci: 
Daniel Mácha, Dominik Černický, Jakub Černický, 

Miroslav Šnajdárek, Pavel Křenek, Dominik Martinec, 
Daniel Šustek, Daniel Macan, Štěpán Opršál, Josef 
Leskovjan, Jan Štuchal. 

Poslední turnaj starších žáků se uskutečnil 24. 3. 
2012 v Uničově, výsledky budou zveřejněny 
v květnovém čísle zpravodaje. 

Pokud si hráči Oder udrží i po zbývajícím turnaji 
alespoň druhé místo, postoupí do finále Orelské flor-
balové ligy starších žáků, které se odehraje 28. a 29. 
4. 2012 v Uherském Brodě, ZŠ Na Výsluní. 

Mgr. Ondřej Lišifka 
 

Sout ěž v sudoku 
Městské kulturní centrum ve Fulneku pořádalo 20. 

3. 2012 soutěž v luštění sudoku. Nad čísly 1 až 9 si 
lámalo hlavu více než 100 žáků z okolních škol.  

I z naší školy vyrazila početná skupinka 11 děvčat 
a jednoho chlapce. Soutěžili ve 3 různých kategoriích: 
A – 4. a 5. třídy, B – 6. a 7. třídy a C – 8. a 9. třídy. 

A jak si vedli? Nejúspěšnější byla Lucie Zezulková 
ze 6. třídy, která svou kategorii vyhrála! Gratulujeme.  

 

Ovoce do škol 
Firma Ovocentrum Valašské Meziříčí, která dodává 

ovoce a zeleninu naší škole (projekt Ovoce do škol), 
vyhlásila koncem minulého roku výtvarnou soutěž. 
Úkolem dětí bylo namalovat jakoukoli technikou ovoce 
nebo zeleninu. Naše školní družina se této soutěže zú-
častnila a poslala cca 25 obrázků. Jaké bylo naše pře-
kvapení, když ve čtvrtek 8. března přijela zástupkyně 
firmy Ovocentrum s velikým košem ovoce. Obrázek 
Lucky Kelnarové – jablíčko – byl vybrán mezi vítězné a 
bude umístěn na pexeso, složené z takto namalova-
ných obrázků dětí. Lucince moc gratulujeme! 

 

Kadeřnice ve školní družin ě 
Ve čtvrtek 22. března nás už po třetí navštívily bu-

doucí kadeřnice. Děvčata nás přišla nejen učesat, ale 
i namalovat. Samozřejmě ne líčidly, ale barvičkami na 
obličej. Malé parádnice byly velmi spokojené! Kluci jen 
s nedůvěrou přihlíželi, tohle přece dělají jen holky! 
Velké slečny zručně kouzlily krásné účesy a na tvá-
řích vymalovávaly různé ornamenty. 

Akce se nám všem moc líbila. Už se těšíme na 
další, jejíž obsah bude nový a originální! Děvčatům 
ze SOU moc děkujeme. Více fotografií najdete na 
webu naší školy. 

Mirka Šumberová 
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Recitační sout ěž 
Jednou ze soutěží, které se pravidelně rok co rok 

účastní naše škola, je i recitace. I když zájem o „bás-
ničky“ není na druhém stupni až tak velký, jako před 
lety, přesto se našlo šestnáct kluků a holek, kteří se 
předvedli ve školním kole. V kategorii žáků 6. a 7. tříd 
postoupili do okrskového kola Adéla Kleslová a Mar-
kéta Demlová, obě ze 6. A, v kategorii 8. a 9. tříd byla 
volba vítězů jednoznačná – Adéla Hrabovská z 9. B a 
Daniel Dusík z 9. A.  

V okrskovém kole opět zaujali svým projevem 
M. Demlová, A. Hrabovská a D. Dusík, postoupili do 
okresu, tam již byla konkurence mnohem větší, ale 
výkon Adély Hrabovské přesvědčil porotu, která ji po-
slala dál do krajského kola, Daniel i Markéta si vybo-
jovali místa náhradníků. 

Tento ročník byl pro nás opravdu úspěšný, všem 
zúčastněným blahopřejeme. 
 

---------------------------------------------------------------------inzerce---------------------------------------------------------------------- 

 
 

---------------------------------------------------------------------inzerce---------------------------------------------------------------------- 
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ZŠ Poho řská             www.zsodrypohorska.cz  

Ples ZŠ Poho řská 
10. února 2012 proběhl již XIV. společenský rodi-

čovský ples, který se konal v prostorách Dělnického 
domu v Odrách. Tématem letošní sezóny byla „paní 
zima“, která o sobě také dala vědět dosti nízkými tep-
lotami. Uvnitř sálu bylo ale příjemně teplo, o jeho vý-
zdobu s nádechem zimy se postaraly paní učitelky 
s dětmi naší školy. K poslechu a tanci hrála skupina 
Mini-Max z Opatovic. Večer zpestřilo taneční vystou-
pení kluků a holek ze ZUŠ v Odrách pod vedením pa-
ní Fardové, taneční vystoupení Katky Kučerové a só-
lový zpěv nadaných zpěváků L. Šustkové a J. Blaška 
pod vedením paní učitelky Jakubíkové – opět ze ZUŠ. 
Tancovalo se až do brzkých ranních hodin, atmosféra 
byla příjemná. Všichni měli dostatek pití i jídla, které 
bylo opět připravováno ve škole ať učiteli s dětmi, ne-
bo kuchařkami ve školní jídelně. 

Děkujeme všem sponzorům a přátelům školy za 
velmi pěkné dárky do tomboly, Sdružení rodičů 
(p.Hlavatému, p.Janošové, p.Bočkovi, p. Šandovi), 
které pomohlo při rozdávání lístků do tomboly, předá-
vání výher z tomboly, dopravě materiálu do DD a ob-
sluze v baru. Zároveň děkujeme pracovníkům Dělnic-
kého domu za vstřícný přístup a zapůjčení věcí a ku-
chařkám naší školní jídelny za přípravu večeří. Nako-
nec děkujeme všem pedagogům a žákům naší školy, 
kteří ochotně pomohli při přípravě plesu, v jeho prů-
běhu i při sobotním úklidu, a tím přispěli ke zdárnému 
průběhu celého večera. Ples byl organizován pod 
záštitou školního sportovního klubu, který přispívá dě-
tem na mimoškolní aktivity, a za pomoci začínajícího 
Sdružení rodičů.  

Děkujeme za přízeň těšíme se za rok nashledanou. 
R. Šandová 

 

Recitační sout ěž 
V úterý 6. 3. 2012 proběhlo ŠKOLNÍ KOLO reci-

tační soutěže. 
Nejvíce žáků se zúčastnilo v nejmladší kategorii. 

V této první a zároveň nejvyrovnanější  kategorii (žáci 
2. - 3. tříd) se na 1. místě umístila Alenka Malá z 3. B, 
na 2. místě Míša Šandová z 3. A a  3. místo obsadila 
Sára Strempková z 2. A třídy. 

Ve druhé kategorii (žáci 4. - 5. tříd) skončila na 1. 
místě  Magdaléna Jakubíková, na 2. místě Kateřina 
Kubelková a 3. místo patřilo Ondřeji Helisovi z 5. A. 

Ze třetí kategorie (žáci 6. - 7. tříd) si nejlépe vedla 
Jana Šůstková ze 7. A, v kategorii žáků 8. - 9. tříd zví-
tězila Kristýna Zuzaňáková z 8. A třídy. 

Nejlepší recitátoři z jednotlivých kategorií přednesli 
své básně ve středu 7. 3. v OKRSKOVÉM KOLE v 
KSVČ Juventus v Odrách. Tohoto kola se zúčastnilo 
celkem 45 recitátorů.  

Do OKRESNÍHO KOLA, které se uskutečnilo 19. 
3. 2012 v Novém Jičíně, postoupily žákyně nejmladší 
kategorie Alena Malá a Michaela Šandová ze třetích 
tříd a obě se probojovaly dále do krajského kola!!! 

Všechny účastníky soutěže chválíme za vzornou 
přípravu, vyrovnané výkony a za odvahu předstoupit 
před ostatní. Postupujícím žákyním GRATULUJEME 
KE KRÁSNÉMU VÝSLEDKU a přejeme hodně štěstí 
v KRAJSKÉM KOLE v Ostravě! 

M. Sovová 
 
Non-stop maratón ve volejbale 
Základní škola Odry, Pohořská 8, spolupořádá 1. 

ročník volejbalového maratónu, jehož hlavními orga-
nizátory jsou mladí oderští volejbalisté – bývalí žáci 
školy. Zúčastnit se může každý jako jednotlivec, poté 
bude zařazen do jednoho ze dvou celků. Tyto celky se 
budou následně dělit na jednotlivé týmy, které budou 
proti sobě hrát. Rozdělení do dvou celků bude probí-
hat náhodně losem. 

Zahájení volejbalového maratónu je v pátek 
6. dubna 2012 v 17:00 hod.  v tělocvičně ZŠ Pohoř-
ská, konec v sobotu 7. dubna 2012 v 17:00 hod. 
tamtéž. 

Výše startovného je 100,- Kč na osobu, v ceně je 
tričko s potiskem, malé občerstvení včetně snídaně. 
Spaní je zajištěno v prostorách malé tělocvičny. 

Svou účast potvrďte, prosím, co nejdřív. Registro-
vat se můžete na facebooku – Non stop maraton ve 
volejbale  nebo na e-mailu 
nonstopmaratonvevolejbale@seznam.cz ( v e-mailu 
uveďte své jméno) nebo na tel. číslech organizátorů 
731 821 830 nebo 605 379 072. 

Všechny volejbalové nadšence zvou pořadatelé. 
 

Veselé zoubky 
Preventivní program Veselé zoubky pro prvňáčky 

připravila drogerie dm.  Na úvod jsme se podívali na 
zábavně-vzdělávací film Jak se dostat Hurvínkovi na 
zoubek, kde Mánička s humorem sobě vlastním pře-
svědčila Hurvínka i nás, že péče o zuby se skutečně 
vyplácí.  

Po splnění pracovního listu, kde jsme si zopakovali 
základní informace z péče o dětský chrup,  jsme se na 
sebe zazubili a porovnali počet mléčných zoubků. 
Největší radost dětem udělal preventivní balíček, který 
obdržel každý žák. Všichni v něm našli zubní pastu, 
kartáček, ústní vodu na označení zbytkového zubního 
plaku, žvýkačky bez cukru a samolepku se správným 
postupem čištění zoubků. 

Následující hodinu prvouky jsme si v projektu 
Zdravé zuby rozšířili své znalosti a děti vyprávěly o 
tom, jak se včera nemohly dočkat a čistily si zuby i 
několikrát. Snad jim nadšení alespoň částečně vydrží 
a průzkumy o stavu dětského chrupu budou časem 
díky podobným projektům příznivější. 

Lenka Malá 
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Masopust 2012 v Oderském muzeu 
„Do Vánoc hej, po Vánocích ouvej“ , tak zní jedno 

staré  české pořekadlo. Na rozdíl od nás si ale  naši 
předkové uměli zpestřit náročné šedé únorové dny 
masopustním hodováním, zábavou, vtipy a taškaři-
cemi. Únorový masopust byl především svéráznou li-
dovou formou, jak pro nový rok nalákat plodnost a 
úrodu. 

V pondělí 27. února uspořádalo Muzeum Oderska 
muzejní dílnu věnovanou masopustu a půstu. Dopo-
ledne proběhly dva výchovné koncerty středověké re-
nesanční a barokní muziky pro žáky 1. stupně základ-
ních škol. Lektoři Michael Pospíšil a Tomáš Najbrt 
(oba členové hudební společnosti Ritornello, Praha) 
přiblížili našim třeťákům průběh oslav masopustu a 
nastávajícího období půstu v českých zemích od stře-
dověku až do barokního období. Kromě poutavého 
vyprávění měly děti možnost seznámit se s řadou do-
bových hudebních nástrojů od šalmají, niněry, loutny 
až po dudy. Vlastní muzejní dílna začala ve 14.00 ho-
din a její těžiště spočívalo v hudebně-dramatických a 
výtvarných aktivitách. V první části si děti za poslechu 
známých i dávno zapomenutých středověkých či re-
nesančních písniček mohly vyrobit vlastní masopustní 
masku a zaposlouchat se do vyprávění o „bojích“ me-
zi masopustem a půstem v posledních třech dnech 
před Popeleční středou. V druhé polovině programu 
se lektoři soustředili na hudební stránku a s pomocí 
řady rozličných známých i neznámých hudebních ná-
strojů secvičili s dětmi několik písniček k závěrečnému 
vyprovázení masopustu. Před odchodem domů před-
vedli rodičům secvičený program. Menší počet dětí, 

komorní prostředí muzea a v neposlední řadě i vysoká 
profesionalita lektorů, to všechno jsou aspekty, které 
určitě ještě více umocnily zážitky dětí. 

Dagmar Orlitová 
 
Návšt ěva městské knihovny 
I v tomto pololetí jsme se s dětmi z prvního stupně 

rozhodli strávit příjemnou hodinku v hezkém prostředí 
naší oderské knihovny. Šli jsme zde s o to větším 
nadšením, protože jsme si mohli sami vybrat 
z nabízených témat to, které je naší třídě nejbližší. 
Mezi druháčky zvítězily „Filmové pohádky“,  na příští 
setkání jsme si pošetřili „Komiksy“- ty zabodovaly u 
páťáků a třeťáčci dali přednost malování před psaním 
– vybrali si „Ilustrátory dětských knih“ 

Zajímavou změnou byla pro děti děvčata ze střed-
ní školy, která se o nás celou dobu starala. Nejdříve 
se kluci i holky rozdělili do skupin, potom následovalo 
krátké seznámení s obsahem a postavami vybraných 
knih, které se dočkaly i filmového zpracování – formou 
animované pohádky. Pak se chvíli četlo, ale i mlčelo 
při pantomimě a na závěr první části se skupinky na-
vzájem seznámily s tím, co se nového dozvěděly. 
V druhé části si děti již více odpočinuly při hledání 
rozdílů mezi pohádkou napsanou a zfilmovanou 
(ukázky z Ferdy Mravence).  

Hodinka – snad i o něco více - rychle utekla, děti 
dostaly za odměnu připravené upomínkové listy a ti, 
kteří chodí do knihovny pravidelně, si mohli půjčit kni-
hy, které je zaujaly, i domů. 

Tentokrát moc děkujeme za milé povídání nejen 
pracovnicím knihovny, ale hlavně žákyním Střední pe- 
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dagogické a střední zdravotnické školy svaté Anežky 
České, které si vše pro nás pečlivě připravily. 

Nejen za třídu 2. A  Milana Floríková 
 

Preventan Cup 
Ve čtvrtek 15. března 2012 jsme uspořádali na na-

ší škole na Pohořské další ročník turnaj ve vybíjené 
žáků 4. – 5. tříd – PREVENTAN CUP. Soutěže se zú-
častnili žáci oderských škol na Komenského ulici a na 
Pohořské, dále pak děti ze Spálova a letos nově ze 
Suchdola nad Odrou. Školy z Oder postavily každá 
dvě družstva. Turnaj jsme zahájili krátce po půl deváté 
a všech 6 družstev bojovalo jako o život.  Hrálo se 
systémem „každý s každým“, aby si hráči co nejvíce 
zahráli. V turnaji byla vidět spousta vyrovnaných bitev, 
ale přeci jen je to postupová soutěž, takže musel pře-
ce jen někdo vyhrát. Letos Odry totálně vyloupili přes-
polní. Turnaj vyhráli zaslouženě žáci ze ZŠ 
v Suchdole, kteří vyhráli všech pět zápasů. Na dru-
hém místě skončili žáci ze Spálova, kteří 
v závěrečném zápase prohráli s vítězi turnaje. Na tře-
tím místě skončili žáci 1. družstva ZŠ Komenského, 
na 4. místě druhé družstvo ZŠ Komenského a na 5. a 
6. místě pak družstva pořádající ZŠ Odry, Pohořská.  

Celý turnaj proběhl v bojovné, ale přátelské atmo-
sféře, bez jakýchkoliv protestů nebo tahanic. Všem 
účastníkům děkuji. 

J. Jursík 
 

Sudoku 
Dne 29. února 2012 jsme se společně sešli na 

školní akci žákovského parlamentu „SUDOKU 2012“. 

Zahrát si mohl úplně každý. Přišlo 25 dětí, především 
žáci II. stupně. Sudoku je poměrně snadná a lehce 
pochopitelná hra. O vítězi proto rozhodovala hlavně 
přesnost (správnost). Za každé správně vyluštěné su-
doku získal hráč jeden bod. U žáků se stejným po-
čtem bodů rozhodoval o umístění čas. Pokud žák su-
doku nevyluštil, nezískal žádný bod a čas se mu ne-
započítával. Paní učitelka Šandová měla pro každého 
připraveno osm sudoku se stupňující se náročností. 
Z prvního stupně se účastnili pouze čtyři žáci. Přesto 
byli za snahu a odvahu oceněni. Na prvním místě 
skončil M. Florik z 5. A , za 18 minut vyluštil dobře čty-
ři sudoku. Na druhém místě s časem 43 minut se 
umístil Erik Praunsperger,  také žák 5. A, rovněž se 
čtyřmi sudoku. A na třetím místě se se třemi bezchyb-
ně vyluštěnými rébusy umístila Míša Šandová ze 3. A.  

Z druhého stupně se soutěže zúčastnilo 16 žáků. 
Z nich byla nejlepší Dominika Praunspergerová  z 9. B 
s čistým časem 32 minut a všemi osmi vyluštěnými 
hrami. Druhý skončil Danek Petřík ze 7. A se sedmi 
dobře vyluštěnými tajenkami a s časem 60 minut. A 
na třetím místě se umístila Andrejka Vičánková z 9. A 
se šesti sudoku a časem 12 minut.  

Nejlepším hráčům jsme předali ceny a zároveň 
postupují  do dalšího kola ve Fulneku, které se usku-
teční 20. 3. 2012. Děkujeme všem zúčastněným, kteří 
měli chuť si jít zahrát, i pomocnicím, které zapisovaly 
časy a celou akci dokumentovaly – T. Bosákové, J. 
Adamovičové, K. Kolářové a S. Králové. Těšíme se na 
vás zase rok! ☺ 

Jana Adamovičová, 8. A 

----------------------------------------------------------------------inzerce--------------------------------------------------------------------- 
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Střední škola Odry 
Stáž na Slovensku o čima studentek 
Dne 5. února 2012 jsme odjeli autobusem na 

dvoutýdenní stáž na Slovensko. Celkem nás jelo dva-
náct, my dvě masérky, osm kosmetiček a mistři: Vlas-
timil Tesař a Kristýna Schreierová. Naším cílem byl 
Dolný Kubín. 

 
Už cesta byla velmi zábavná, autobusem se šířily 

dohady o tom, jak to tam asi bude vypadat, jak nás 
přivítají, budeme se jim líbit, apod. Po pětihodinové 
cestě nás ubytovali na internátě Střední školy obcho-
du a služeb, kde měla stáž probíhat. Pokoje byly zaří-
zeny skromně, ale útulně. První večer byl trochu divo-
ký uvítací večírek, jenž zbořil jakékoli komunikační a 
společenské bariéry.  

Druhý den jsme všichni šli na místní provozovnu 
kosmetiky. Prostředí nás nijak nepřekvapilo, neboť by-

lo podobné naším praxím. Slovenské mistrové nás 
rozdělily do praxí a řekly, co se máme během celého 
pobytu naučit. Kosmetičky nás učily ošetřovat pleť, 
masáž obličeje, seznámily nás různými přístroji a zá-
kladními pravidly manikúry. My dvě jim na oplátku pře-
dávaly dovednosti masáží zad, rukou, nohou, šíje a kr-
ku a všichni společně jsme si zopakovali zdravovědu. 

O víkendu jsme měly víceméně volno. Chodily 
jsme po obchodech, kavárnách, několikrát jsme na-
vštívily aqua park a bruslák, nebo jsme jen tak lenošily 
na pokoji. Všechny tyto aktivity byly ukončeny po čtr-
nácti dnech, 18. února 2012 ráno, kdy jsme si, jak se 
říká, sbalili svých pět švestek a jeli domů. 

Pomyslnou třešničkou na dortu byla zpáteční cesta, 
kde jsme nejen vzpomínali na příjemně strávené dva 
týdny, ale také hráli vtipné hry a zpívali směšné, někdy 
i kapku lechtivé písně. Na Slovensku se nám velmi líbi-
lo, jen byla škoda, že stáž vyšla na ty největší mrazy. 

Trombalová, Bukovská, studentky MA1 

Česání a lí čení na maškarní ples 
Dne 23. března 2012 naše kadeřnice prokázaly 

pracovitost, zájem a dovednosti, když upravovaly žáky 
Základní školy J. A. Komenského v Odrách na maš-
karní ples.  

Studentky Střední školy, Odry, oboru kadeřník (3. 
ročník) byly pozvány do družiny zmíněné ZŠ mezi žá-
ky 1. až 4 tříd, aby je připravily na maškarní bál. Se-
známení s mladšími bylo trochu komplikovanější, ale 
už po půl hodině si všichni otevřeně povídali a doha-
dovali se o výsledných účesech. Děvčatům se česaly 
snad všechny druhy culíků, copánků, drdolů a klukům 
zase extravagantní ježky. Rozhodně se nešetřilo vý-
raznými barvami, ozdobami, sponkami a ani gelem. 
K výbornému výsledku přispělo i kreativní líčení, které 
skvěle doplňovalo dětské masky. Oboustrannou ko-
nečnou spokojenost potvrdily úsměvy dětí i našich 
kadeřnic, které se navíc zdokonalily ve svých schop-
nostech.    

Mgr. Jana Kellnerová 

Základní um ělecká škola 
Úspěchy žák ů ZUŠ na sout ěžích 
Před 14 dny se konala v Moravskoslezském kraji 

krajská kola soutěží ZUŠ ve hře na dechové a bicí 
nástroje. I naše škola měla postupující žáky z okres-
ních kol. V úterý 20. března nás reprezentoval 
v Ostravě bubeník Pavel Mat ěja, který obsadil pěkné 
3. místo.  Byla to Honzova první soutěž a i přesto, že 
hraje velmi krátkou dobu, si vedl skvěle 

Další dva dny se v Orlové konaly soutěže ve hře 
na dechové nástroje. Tam nás ve středu zastupovala 
ve 2. kategorii Klára Maršálková na příčnou flétnu. 
A opět se dařilo. Stejně jako Honza i Klárka získala 
3. místo. Ve čtvrtek 21. března čekala soutěž hobo-
jistku v 5. kategori – Barboru Strakovou.  Její účast 
na soutěži byla trochu sázkou do loterie, protože Bára 
byla celý týden se školou v Holandsku a vrátila se rá-
no  těsně před soutěží. Týden necvičení na nástroj a 

únavná cesta se mohly podepsat na výkonu. Náš risk 
se ale vyplatil a Bára získala krásné 2. místo, kdy na-
víc 1. místo nebylo uděleno! 

Chtěla bych poděkovat žákům za pěkné výkony a 
za hodiny cvičení navíc. Velké poděkování patří i je-
jich učitelům, kteří žáky výborně připravili. Jsou to Te-
reza Šváčková, Roman Petřík, Alena Jestřebská a ko-
repetitor František Panáček. 

Další úspěchy sklízelo v okresním kole v  Novém 
Jičíně taneční oddělení. Všechny tři sestavy byly oce-
něny za výborné provedení soutěžního programu. 
Všichni tanečníci se snažili podat co nejlepší výkon a i 
v silné konkurenci obstáli se ctí. Velký obdiv za zvlád-
nutí tolika dětí patří paní učitelce Romaně Fardové a 
korepetitorce Ludmile Černochové.  

Alena Jestřebská 
ředitelka ZUŠ Odry 
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Březnové úsp ěchy ve dvou celostátních 
sout ěžích 

V  uplynulém měsíci se studentky a studenti naší 
školy úspěšně zapojili do dvou soutěží. Do celostátní 
výtvarné soutěže s tématem „Společenství, ve kterém 
se cítím dobře“, ve čtvrté kategorii této soutěže obsa-
dila Alžběta Vráblová 1. místo  a Štěpánka Čepová 3. 
místo . Zvláštní ocen ění za voskovou batiku obdržely 
Karolína Straková a Pavlína Říčná. Blahopřejeme. 

29. 2. až 3. 3. 2012 se konal tradiční hudební festi-
val středních pedagogických škol a vyšších odborných 
škol, tentokrát v Krnově. Na tomto celostátním hudeb-
ním festivalu získali naši studenti dvě ocenění: 2. mís-
to  v kategorii instrumentálních komorních souborů 
získala školní kapela „Kapela D“ a čestné uznání  
v kategorii malé vokální soubory si vysloužil komorní 
sbor „Donatio“ za citlivou souhru vokální skupiny 
s instrumentálním doprovodem. Také blahopřejeme. 

Ing. Pavla Hostašová 
 
Celostátní p řehlídka zájmové um ělecké 
činnosti student ů církevních škol 

XIX. ročník, 20. - 22. b řezna 2012 
„Usilujte o vše,  co je pravdivé, čestné, spravedli-

vé, čisté,  co je láskyplné a chvályhodné.“ 
 

Ve dnech 20. až 22. března zažily Odry již 19. se-
tkání studentů církevních škol z celé České republiky, 
ke  20 českým školám z Prahy, Českých Budějovic, 
Brna, Olomouce, Kroměříže, Prostějova, Bojkovic, 
Veselí nad Moravou, Valašského Meziříčí, Hranic, 
Kopřivnice, Nového Jičína, Opavy, Oder, Ostravy a  
Hradce nad Moravicí, se poprvé připojili také hosté 
z dalekých Košic. Diváci shlédli celkem 63 představení. 

Přehlídkový program byl zahájen v úterý 20. břez-
na v 9:00 hodin ráno a celý úterní den patřil dětem 
z církevních základních škol i hostům ze základních 
škol z Hranic, Nového Jičína a Oder.  

V první dopolední přestávce se uskutečnila verni-
sáž výstavy fotografií oderského kněze, otce Petra 
Kuníka, nazvaná: „Sicílie – země plná vášně, aneb 
naše cesta za přáteli.“ z putování skupiny studentů a 
vyučujících oderské školy. Za nápadité a originální 
uspořádání můžeme poděkovat vyučujícím výtvarné 
výchovy Zuzaně Nevřivové a Karolíně Pechálové. Na 
vernisáži zazpívaly děti z pěveckého sboru „Holoubci 
a hrdličky“ ze Základní školy svaté Zdislavy 
z Kopřivnice, kde otec Petr Kuník dříve působil.  

První den, naplněný dvaceti hudebními, tanečními, 
recitačními i divadelními vystoupeními, byl ukončen 
hodnotícím seminářem odborné poroty ve 13:45, kde 
zazněla slova chvály i pro místní oderské děti ze ZUŠ. 
Taneční vystoupení dětí pod vedením paní učitelky 
Romany Fardové bylo po loňském ročníku toužebně 

očekávané, sál opět bouřil potleskem a porotci nešet-
řili chválou, stejně tak ocenili i vystoupení malých 
houslistů pod vedením  paní kolegyně Lenky Her-
zmanské a obě vystoupení nominovali do slavnost-
ních galaprogramů.  

 
Krok se svými úspěšnými kolegy ze ZUŠ držela i 

ZŠ Komenského, vystoupení malých gymnastek pod 
vedením paní učitelky Lenky Rudolfové bralo dech, a 
přestože nespadá do uměleckých kategorií přehlídky, 
bylo to jedno z vystoupení, které si proti pravidlům 
nominaci na galaprogram zasloužilo a výborně repre-
zentovalo svou školu. 

 
Druhý a třetí přehlídkový den začaly ráno v 8:00 

hodin a patřily studentům středních škol. Přijeli stu-
denti z AG z Kroměříže, z BIGY z Českých Budějovic, 
Brna, Ostravy, z Křesťanského gymnázia z Prahy, 
z Cyrilometodějského gymnázia z Brna a z Prostějo-
va, i z odborných škol z Brna, Bojkovic, Havířova, 
Oder a Košic.  

Studenti vystoupili před svými kamarády i diváky 
celkem ve 47 představeních v celé šíři uměleckých 
aktivit – klasická vystoupení hudební, taneční, reci-
tační i divadelní doplnili také šermíři i vlastní filmová 
tvorba. Vše se opět konalo pod dohledem odborné 
poroty, jejíž postřehy, rady a doporučení si studenti 
vyslechli ve čtyřech seminářích. 
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Čtvrteční odpolední program - závěrečný čas pře-
hlídky - již tradičně patřil slavnostní mši svaté 
v kostele svatého Bartoloměje ve 14:30 hodin, kterou 
celebroval náš otec biskup Mons. František Václav 
Lobkovicz, a třem slavnostním galaprogramům, kde 
přišli účastníky přehlídky pozdravit také zástupci ve-
dení města, starosta Ing. Pavel Matůšů a místostaros-
ta Ing. Libos Helis. V odpoledním galaprogramu v 
16:30 otec biskup spolu s otcem generálním vikářem 
Mons. Martinem Davidem předávali diplomy a oceně-
ní vítězům celostátní literární soutěže „Po stopách 
svatých“. V galaprogramu v 17:00 hodin byla předána 
ocenění za nejlepší studentská představení uplynu-

lých tří přehlídkových dní, úspěch prožívali i studenti 
naší školy, kteří se ve velké konkurenci 47 představe-
ní umístili ve všech oceňovaných kategoriích. Blaho-
přejeme studentům improvizační skupiny O.SL.I. a 
tvůrcům studentského filmu „Vzpora ponožek“ pod 
vedením paní učitelky Žanety Káňové, tanečnímu 
kroužku za tance „Adam´s family“ a „Světlo temnot“ 
pod vedením paní kolegyně Kateřiny Bainarové a za 
krásný hudební zážitek děkujeme studentským kape-
lám „Donatio“, „Kapela D“ pod vedením Davida 
Cindlera a Františka Staňka.    

Pavla Hostašová 

Krajské st ředisko volného času Juventus Karviná, centrum Odry 
Komenského 517, telefon 556 712 475, mobil 733 627 941, www.juventus.cz , e-mail: odry@juventus.cz  

(dříve dům dětí a mládeže)  

Akce Centra volného času v dubnu 2012 
4. - 6. 4.  Velikono ční minitábor  pro děti s přespáním 

v Centru Odry, s bohatým programem, výletem do 
Ostravy - Sklep strašidel, Slezskoostravský hrad a 
Miniuni. Cena 350,- Kč, přihlášky v Juventusu Od-
ry 

12. - 16. 4. Bazar d ětského ošacení a obuvi  
Čtvrtek 12. 4. příjem od 8.00 – 18.00 hod. v Centru 
Juventus Odry, Komenského 
Pátek 13. 4. prodej od 8.00 – 17.00 hod. 
Pondělí 16. 4. od 10.00 – 18.00 hod.výdej nepro-
daného a peněz 

 
Okrskové kolo recita ční sout ěže 
Každoročně se na základních školách pořádá sou-

těž dětských recitátorů. Vítězové školních kol postu-
pují do okrskového kola. Ti letošní se sešli v Centru 
Juventus v Odrách ve středu 7. března 2012. Celkem 
45 nejlepších dětských recitátorů – zástupců ZŠ Odry 
Komenského a Pohořská, ZŠ Jakubčovice n.O., Heř-
manice u Oder, Spálov, Suchdol n.O., Fulnek T.G. 
Masaryka a J.A.Komenského bojovalo o postup do 
okresního kola v Novém Jičíně. 

Zvítězili a postoupili do okresního kola: 
1. kategorie (2.-3. ročník) 
Malá Alena, ZŠ Odry, Pohořská 
Šandová Míša, ZŠ Odry, Pohořská 
2. kategorie (4.-5. ročník) 
Chytil Miloslav, ZŠ Spálov 
Plecho Miloš, ZŠ Jakubčovice n.O. 
3. kategorie (6.-7. ročník) 
Demlová Markéta, ZŠ Odry, Komenského 
Sucháčková Klára, ZŠ Spálov 
4. kategorie (8.-9. ročník) 
Dusík Daniel, ZŠ Odry, Komenského 
Hrabovská Adéla, ZŠ Odry, Komenského 

Blahopřejeme postupujícím a děkujeme všem vyu-
čujícím, kteří připravovali děti na soutěž. 

Děkujeme také paní Mgr. Janě Šlapkové a Mgr. 
Martině Pajurkové a věčně mladým učitelkám „ve vý-
službě“ - Mgr. Martě Kubínkové, Zdeňce Zdražilové, 
Ludmile Bačíkové a Evě Poláchové za každoroční 
nemalou pomoc při rozhodování v porotě soutěže. 

A na závěr radostná zpráva z Nového Jičína: 
Alenka Malá, Míša Šandová, Miloslav Chytil, Miloš 

Plecho a Adéla Hrabovská vyhráli i okresní kolo a po-
stupují do krajského kola, Markéta Demlová a Daniel 
Dusík jsou náhradníky do krajského kola ve své kate-
gorii. Blahopřejeme! 
 

Na květen 2011 p řipravujeme: 
5. 5. 2012 Zájezd do Bojnic  – Mezinárodní festival 

duchů a strašidel – strašidelná prohlídka bojnické-
ho zámku s duchy a strašidly se zakomponovaným 
hraným příběhem z dějin zámku (není vhodné pro 
menší děti), šermířská vystoupení za zámkem, so-
kolníci, návštěva zoo, středověká tržnice. Úžasný 
zážitek. Cestování pohodlným miniautobusem (ka-
pacita zájezdu 20 osob). Cena 400,- za osobu (na 
cestu), vstupné si hradí každý sám podle svých zá-
jmů. 

19. - 20. 5. Víkend se zví řátky  – mezi dětmi oblíbený 
víkendový pobyt s výletem do Stanice mladých pří-
rodovědců v Karviné-  Ráji (papoušci, hadi, králíci, 
činčily, polární liška, opice …) + výlet do ostrav-
ského dinoparku.. Bližší informace v Juventusu. 

 
Nabídka letních tábor ů 
16. - 24. 7. 2012  Tábor Moravský kras  – Blansko, 

Boskovice, návštěva westernového městečka, pro-
jížďka lodí po ponorné řece Punkvě k Macoše a 
další výlety + plno zábavy, hraní, sportování, kou-
pání. Vhodné pro děti od 7-15 let, cena 2.800,- Kč. 
Hl. vedoucí: M. Horáčková 

3. - 12. 8. 2012  Letní putovní tábor Oravské Bes-
kydy  (Tvrdošín, Slovenská republika). Putování po 
krásných a zajímavých místech: historická lesní 
úvraťová železnice a skanzen Vyclovka, nejvyšší 
vrchol Beskyd Babia hora, Velký Choč, Roháčské 
plesá, koupání ve vodní nádrži Orava. Krásný kraj 
(pro život až někdy drsný, ale pro turisty jedineč-
ný). Pro ty, co rádi chodí a chtějí něco vidět, vhod-
né  od 10 – 18 let. Cena 2.990,- Kč (od 15 let 
3.190,- Kč). Vedoucí J. Kaspřík a E. Elknerová. 
 
Nabídka táborů bude doplněna v dubnu o další tá-

bory po nástupu nové pedagogické pracovnice.  
 

Miroslava Horáčková, vedoucí CVČ Odry 
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Naše Kamenka 
Sněhové sochání a zimní bivakování 
Letošnímu třetímu ročníku kamenského sněhové-

ho sochání a bivakování počasí přálo, bylo slunečno, 
mínus šestnáct stupňů a sněhu do půli lýtek. O víken-
du 10. - 12. února osmice sněhových sochařů postavi-
la na „kozí zahradě“ šest sněhových monolitů, do kte-
rých následující den ztvárnila především formou reli-
éfů mnoho motivů. Jeden motiv však převažoval po-
čtem výskytu nad ostatními, bylo to srdce, symbol lás-
ky. Večer jsme si nad ohýnkem zahřáli zkřehlé ruce a 
opekli oblíbené sladké Marshmallows. Do „sněhové 
pece“ jsme večer vložili dvě ledové bábovky, které se 
v celé své kráse zaleskly druhého dne na zubatém 
sluníčku. Bivak venku letos úspěšně zvládli v jednom 
stanu dva odvážní polárníci, mají náš obdiv, venku 
mrzlo až praštělo. 

 

Prezentace EDS na Gymnáziu Vítkov 
Naše občanské sdružení je od roku 2008 akredito-

vanou vysílající organizací pro program  Evropské 
komise pro mládež – EDS=Evropská dobrovolná 
služba. Za tu dobu jsme z našeho okolí do světa na 
zkušenou vyslali 15 mladých dobrovolníků.  

Evropská dobrovolná služba je tu pro všechny 
mladé lidi od 16 do 30 let, kteří chtějí vycestovat do 
zahraničí bezpečně a zadarmo, chtějí se naučit ně-
čemu novému a zároveň být užiteční, chtějí se zdoko-
nalit v cizím jazyce či se seznámit s novými lidmi. Více 
informací získáte na www.nasekamenka.cz v sekci 
„přehled aktivit“, „EDS“. O tomto programu a o osob-
ních zážitcích z EDS byla také prezentace organizo-
vaná o.s. Naše Kamenka pro studenty Gymnázia ve 
Vítkově ve středu 22. února 2012. 

„Kdo by čekal přednášku přehlcenou nudnou teorií, 
byl by na omylu. Již od první chvíle ze všech tří dob-
rovolníků, kteří k nám zavítali, čišel optimismus. Pre-
zentace proběhla spíše formou osobních zážitků kaž-
dého z nich. Mluvili otevřeně, působili dojmem, že to-
mu, co dělají, opravdu věří. Seznámili nás 
s podmínkami a nabídkami této práce tak, jak to oni 
sami prožili na vlastní kůži. Češi jezdí pomáhat do ci-
ziny a někteří cizinci jezdí pomáhat zase k nám. Dů-
kazem toho bylo povídání mladé ukrajinské dobrovol-

nice Katji, která v Čechách našla uplatnění jako vy-
chovatelka mentálně postižených ve Slezské diakonii 
v Bohumíně. Její prezentace studenty zaujala jistě 
nejvíc. Proč? Právě na jejím příběhu bylo zřetelně vi-
dět, jaké to je bourat jazykové bariéry. Snažila se 
mluvit plynule česky, a i když jsme jako posluchači 
občas něco nestačili zachytit, zapůsobilo na nás její 
charisma.  

Během vyprávění se na tabuli promítaly snímky a 
my jsme měli možnost vidět, jak vše opravdu probíhá. 
Samozřejmostí byl prostor na naše dotazy. Lze 
s jistotou říci, že snad každý se nad touto nabídkou 
aspoň částečně zamyslel, koneckonců vloni to dva 
naši spolužáci již vyzkoušeli…“ napsal sextán Michal 
Škrobánek z Gymnázia Vítkov. 

 

Morana pry č! 
„Mal som to štastie stráviť posledný víkend (17.-18. 

března 2012) na návšteve v Českej dedinke Kamen-
ka, ktorá sa nachádza pri mestečku Odry, medzi Olo-
moucom a Ostravou. Spomínaný víkend sa pálila Mo-
rena, volajú ju aj Morana. Ako mestské dieťa z Brati-
slavy som pálenie Moreny zažil prvý krát v živote. Do-
zvedel som sa legendu o zlej, studenej pani zime Mo-
rene, ktorá sa nechce odpratať zo svojho trónu nad 
zemou a prepustiť kreslo Vesne, bohyni jari, života a 
mladosti. A aby sa teda kolobeh života na zemi obno-
vil a mohla nastúpiť na trón Vesna, pomáhajú jej ľudia 
tým, že Morenu symbolicky upália, aby jej ukázali, ako 
dopadne, keď žezlo neprenechá Vesne. My sme spo-
ločne s deťmi z Kamenky najprv Morenu pripravili zo 
slamy a handier. Buchotom, rachotom a spevom či 
básňami sme Morenu odprevadili až k neďalekému 
zaniknutému lesnému kúpalisku za Kamenkou. Tam 
Morena zhorela za prítomnosti smútočnej hudby 
z koncovky. Následne sme to patrične oslávili. Špe-
káčky a dnes asi u detí dosť „in“ pečené Marshmel-
lows chutili v lesnom prostredí pri potôčiku a táborisku 
priam čarovne. Samozrejme nemôžem zabudnúť, že 
nás sprevádzali aj pes Artušek, koza Klaudie a nový 
koník Pegas-Pegásek, vyzerá to tak, že ho deti z Ka-
menky budú môcť obdivovať pravidelne, keďže v „Na- 
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šej Kamence“ majú deti očividne dvere stále otvorené. 
Okrem toho, že je Kamenka krásna dedinka, mám 
pocit, že sa tam treba vrátiť, či už ako dobrovoľník, 
ako kamarát, ale aj podporovateľ. Pri prvej možnej prí-
ležitosti sa chcem do Kamenky vrátiť a zúčastniť sa 
ďalších podobných aktivít.“ 

 
Hráčské doup ě na Kamence stále v provozu? 

Ano! Občanské sdružení Naše Kamenka již před 
rokem, 3. března 2011, zahájilo oficiální provoz klubu 
deskových her. Do toho data se klub her konal jen 
nepravidelně v domácím prostředí. Brány „doupěte“ 
jsou otevřeny všem hráčům bez rozdílu věku. Schá-
zíme se každý čtvrtek od 17.00 do 19:00 hodin v horní 
třídě MŠ Čtyřlístek v Kamence k hrám nejrůznějších 
„deskovek“, např. Aktivity, Bang!, Biberbande, Carca-
ssonne, Citadela, Domino, Jenga, Jungle Speed, Li-
gretto, Osadníci … 

Do konce roku 2011 se uskutečnilo 35 klubových 
setkání, kterých se zúčastnilo celkem 270 hráčů. Dě-

kujeme Mgr. Haně Molnárové, ředitelce MŠ Čtyřlístek 
Odry, za bezplatný pronájem prostor pro pravidelné 
konání herního klubu, a to i v době letních prázdnin, 
tedy mimo provoz školky. 

 
Tři pozvánky pro vás  
Na závěr si Vás dovolujeme pozvat na tři akce 

plánované v měsíci dubnu:   
Ukliďme svět! – zapojení do celosvětové kampaně, 

dobrovolná práce pro naše životní prostředí 
s následným doprovodným programem u zaniklého 
lesního koupaliště pod Kamenkou 1. dubna. 

Velikonoční neděle – tradiční řemeslné dílny pro 
muže i ženy, chlapce i dívky 8. dubna v Kamence u 
Ondřejů na dvorku. 

Filipojakubská noc – tématické přespání na seně 
s vyprávěním čarodějnických příběhů a táborákem na 
„kozí zahradě“ v Kamence 30. dubna. 

Richard, KRiSTY, Michal 

Nadační fond Hyundai 
opět podpo ří občanské organizace na Novoji čínsku 

Do 13. dubna 2012  mohou občanské organizace 
na Novojičínsku žádat o finanční podporu u Nadační-
ho fondu Hyundai na projekty, které přispívají 
k ochraně životního prostředí, rozvoji komunitního ži-
vota a účasti občanů na dění v obci. Jen v roce 2011 
podpořil Nadační fond Hyundai v regionech Nový Jičín 
a Frýdek Místek 14 takových projektů za téměř 2 mili-
ony korun.  

Díky podpoře Nadačního fondu Hyundai loni na-
příklad více než šedesát dobrovolníků ze Senior klubu 
TJ Sokol Skotnice a jiných spolků založili v obci Skot-
nice venkovní centrum pro seniory, kde si starší ob-
čané mohou zacvičit na rehabilitačních strojích a vyu-
žít nově postavený altánek k vzájemnému setkávání 
při kulturních a společenských akcích obce. Občanské 
sdružení Comenius Fulnek díky podpoře uspořádalo 
už sedm vzdělávacích i zábavních akcí. Například let-
ní Pohádkový les, den plný her a masek, navštívili děti 
s rodiči i děti z dětských domovů. Turnaje 
v deskových hrách či adventní koncerty pak potěšily i 
starší občany.  

Nadační fond Hyundai také přispívá k ochraně ži-
votního prostředí. Například Severomoravské regio-
nální sdružení Českého svazu ochránců přírody 
(ČSOP) z Valašského Meziříčí využilo podporu fondu 
na údržbu studánek na Štrambersku. Ochránci přírody 
vyčistili a zastřešili 6 studánek a připravují turistickou 
studánkovou mapu. Pomáhají jim v tom i studenti ma-
turitních ročníků přírodovědných škol, pro které sdru-
žení pořádá týdenní praxe.   

Právě nyní mohou organizace žádat o podporu 
dalších projektů. „Šanci mají i velmi malé spolky, které 
zapojí místní občany do svých nápadů a společně 
zlepší život ve své obci,“ uvedla Markéta Kráčalíková 
z Nadace Open Society Fund Praha, která grantové 
výzvy Nadačního fondu Hyundai administruje.  

Uzávěrka na žádosti o podporu Nadačního fondu 
Hyundai je 13. dubna 2012. Více informací: www.nfh.cz.  

Kontakt pro média: Markéta Kráčalíková, Nadace 
Open Society Fund Praha,  
e-mail: marketa.kracalikova@osf.cz / Tel: 605 905 943 

 

Nadační fond Hyundai  podporuje rozvoj občan-
ské společnosti v Moravskoslezském kraji, zejména 
na územích bývalých okresů Nový Jičín a Frýdek-
Místek. Vznikl v roce 2007 na základě Deklarace po-
rozumění mezi zástupci společnosti Hyundai Motor 
Manufacturing Czech, Moravskoslezského kraje, Mi-
nisterstva průmyslu a obchodu ČR, agentury 
CzechInvest a občanských sdružení Ekologický práv-
ní servis, Půda pro život, Děti Země a Beskydčan. 
Nadační fond Hyundai v regionu rozdělil již 10 milionů 
korun. Grantové výzvy fondu administruje Nadace 
Open Society Fund Praha.  

---------------------------------------inzerce----------------------------------------- 

 
tel: 603 531 539, e-mail: a.kamas@tiscali.cz 

www.hubnete.cz/dleodborniku 
www.snidejzdrave.cz/dleodborniku 
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Mezinárodní turnaj p řípravek 

 
TJ Odry – starší přípravka 

V sobotu 17. března jsme uspořádali již tradiční 
fotbalový turnaj přípravek. Letošní ročník dostal popr-
vé punc „mezinárodní“ , jelikož naše pozvání přijal i 
fotbalový oddíl z Kuznie Raciborske, našeho družeb-
ního města. Do městské tělocvičny se sjela ještě 
družstva z Fulneku a Ostravy-Třebovic. Proběhly dva 
turnaje, 4 mužstva starší přípravky hrála systémem 
každý s každým a 5 mužstev (Odry měly v této kate-
gorii dvě družstva) mladší přípravky stejným systé-
mem. Dosažené body z obou turnajů se sečetly a ur-
čily konečné pořadí.  

 
Kuznia Raciborska  

Celkové výsledky: 1. místo - TJ Odry, 2. místo - 
Fotbal Fulnek, 3. místo - Slavie Třebovice a 4. Místo- 
Kuznia Raciborska. Navíc Ondra Zavadil se stal nej-
lepším střelcem mezi staršími benjamínky a Jaroslav 
Bača zase nejlepším hráčem mezi těmi mladšími. Šlo 
o akci, kterou spolufinancovalo město Odry formou 
schváleného grantu. Mezi další sponzory patřil fotba-
lový oddíl TJ Odry, manželé Bačovi, manželé Zavadi-
lovi a firma Czech bag, manželé Vahalíkovi. Rovněž 
děkujeme rozhodčímu panu Blaževičovi a za ochotu 
v městské tělocvičně panu Ondřejovi. Pizerii Flora dě-
kujeme za dovezenou pizzu, která mladým fotbalistům 

moc chutnala. Všichni se teď těšíme, že spolupráce 
se sportovci z Kuznie Raciborske bude pokračovat, a 
čekáme  pozvání na turnaj do Polska.  

 
TJ Odry – mladší přípravka 

Kompletní výsledky a mnoho fotografií z této akce 
si můžete prohlédnout na webových stránkách fotba-
lového oddílu: http://fotbal.tjodry.cz/ 

trenéři přípravek 
 
 
---------------------------------------inzerce----------------------------------------- 

 

Geodetická kancelá ř Fulnek 
Provádíme veškeré geodetické práce  

*  Práce v katastru nemovitostí:  
vyhotovování geometrických plánů 
(rozdělení pozemků, vyznačení budov, věcná 
břemena atd.) 
vytyčování vlastnických hranic pozemků 

* Práce inženýrské geodézie  
vytyčování základů staveb 
zaměřování inženýrských sítí 
geodetické podklady pro projekt atd. 

Cenu geodetických prací Vám zkalkulujeme na zákla-
dě konkrétních specifikací Vaší objednávky. 

Kontakt: 
Komenského náměstí 44, Fulnek 

Ing. Dalibor Ravčuk 604 384 372 
 d.ravcuk@seznam.cz 

Ing. Adam Ravčuk 605 306 410
 adam.ravcuk@email.cz 
 
 
 
 
 

www.gk-ravcuk.cz  
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Fotbalový oddíl TJ ODRY 

 

Muži  A - I. B tř. sk. D - jaro 2012   Muži B - IV. tř. sk. B - jaro 2012  
datum den  začátek   datum den  začátek 

25.3. NE Nový Jičín - Odry    10.00        

1.4. NE Odry - Tichá 15.30       

8.4. NE Lichnov - Odry 15.30        

15.4. NE Odry - Libhošť 15.30   14.4. SO Odry B - Heřmanice 15.30 

21.4. SO Kopřivnice - Odry 16.00    22.4. NE Kujavy - Odry B 16.00 

29.4. NE Odry - Starý Jičín 16.00   28.4. SO Odry B - Vrchy 16.00 

5.5. SO Staříč - Odry 16.30    6.5. NE Děrné - Odry B 16.30 

13.5. NE Odry - Fryčovice 16.30   12.5. SO Odry B - Olbramice 16.30 

20.5. NE Odry - Jakubčovice 17.00   19.5. SO Odry B - V. Albrechtice 17.00 

26.5. SO Suchdol - Odry 17.00    26.5. SO Kravín - Odry B 17.00 

3.6. NE Odry - Vlčovice 17.00   2.6. SO Mankovice - Odry B 17.00 

10.6. NE Kateřinice - Odry 17.00    9.6. SO Odry B - Bravantice 17.00 

17.6. NE Odry - Jeseník 17.00   17.6. NE Pustějov - Odry B 17.00 

          

Dorost - krajská soutěž sk. A - jaro 2012   Žáci - krajský přebor - jaro 2012 
datum den  začátek   datum den  začátek 

25.3. NE Olympia Bruntál - Odry  11.30        

31.3. SO Odry - Vřesina 13.15   1.4. NE Odry - Slávia Opava 12.00, 13.30 

8.4. NE FC Bílovec - Odry 13.00    8.4. NE Odry - Jablunkov 12.00, 13.30 

14.4. SO Odry - Hrabová 13.15   15.4. NE Odry - Dolní Benešov 12.00, 13.30 

22.4. NE M. Albrechtice - Odry 10.00    21.4. SO Kopřivnice - Odry 10.45, 9.00 

28.4. SO Odry - Budišov n. B. 13.45   29.4 NE Odry - FC Ostrava Jih 12.30, 14.00 

      1.5. ÚT Nový Jičín - Odry 14.15, 12.30 

5.5. SO Slavoj Bruntál - Odry 10.00    6.5. NE Rýmařov - Odry 10.45, 9.00 

12.5. SO Odry - Dolní Lhota 14.15   13.5. NE Odry - Český Těšín 13.00, 14.30 

19.5. SO Odry - Polanka 14.45   20.5. NE Odry - Jakubčovice 13.30, 15.00 

27.5. NE Vrbno p. P. - Odry 10.00    27.5. NE Frenštát p. R. - Odry 14.45, 13.00 

2.6. SO Odry - Kylešovice 14.45   3.6. NE Odry - M. Albrechtice 13.30, 15.00 

9.6. SO Svinov - Odry 14.15    9.6. SO Brušperk - Odry 10.45, 9.00 

16.6.  SO Odry - Rýmařov 14.45   17.6. NE Odry - Svinov 13.30, 15.00 

      ---------------------------------inzerce-------------------------------------

Přípravka - okresní přebor        

datum den  začátek       

13.4. PÁ Odry - Nový Jičín 16.30       

19.4. ČT Petřvald - Odry 16.30       

27.4. PÁ Odry - Kopřivnice 16.30       

8.5. ÚT Bílovec - Odry 17.00       

11.5. PÁ Odry - Studénka 17.00       

21.5. PO Bílovec B - Odry 16.00       

25.5. PÁ Odry - Nový Jičín B 17.00       

1.6. PÁ Lubina - Odry 17.00       

8.6. PÁ Odry - Fulnek 17.00       

15.6. PÁ Odry - Frenštát 17.00       
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Legové m ěstečko se poda řilo postavit  

 

V době jarních prázdnin se mohly děti z Oder a 
okolí účastnit velkolepé stavby města o rozměrech  
8x3,5 m ze stavebnice Lego. Akce nazvaná Legopro-
jekt putuje již třetím rokem po městech České a Slo-

venské republiky. V Odrách tuto akci zorganizoval 
sbor Českobratrské církve evangelické ve svém sbo-
rovém domě na ulici 1. máje. Celkem 38 dětí stavělo 
od čtvrtku 23. do soboty 25. února stavby podle plánů,  



SPORT 

 

 

32 ODERSKÝ ZPRAVODAJ  
 

 
ale také dle vlastní fantazie. Na slavnostním otevření, 
které následně proběhlo v neděli, tak mohla široká ve-
řejnost spatřit modely snad všech různých zařízení, 
bez kterých se dnes žádná metropole neobejde.  

K vidění byly např. mrakodrapy, hrady, letiště, pří-
stav, maják, ropná plošina, hasičská a policejní stani-
ce, benzinka s myčkou, několik kostelů, hřbitov, zoo-
logická zahrada, fotbalový nebo basketbalový stadion, 
letadla, auta, autobusy, lodě a spousty panáčků. Nej-
větším lákadlem ovšem byl pojízdný legový vláček 
s několika nádražími a železničním depem. S vláčkem 
si účastníci mohli také zajezdit. Nutno na tomto místě 
ovšem zdůraznit, že se nejednalo o žádnou reklamní 
kampaň firmy Lego. Naopak jsme velmi rádi, že se 
nám tuto stavebnici podařili zapůjčit na dobu jarních 
prázdnin a dětem jejich prázdniny zpestřit. 

Chtěl bych touto cestou poděkovat všem rodičům, 
kteří přihlásili své děti do této jedinečné akce, všem 
vedoucím, kteří tuto akci organizovali¨, Základní škole 
Komenského v Odrách za zapůjčení lavic a přede-
vším pak dětem, které městečko postavili.  

Za Legoprojekt v Odrách 
Radek Hanák, DiS, hl. vedoucí 

Historický úsp ěch oderského karate 
Poslední třetí kolo ligy kumite družstev Českého 

svazu karate všech v ěkových kategorií  se konalo 
v neděli 18. března v Ústí nad Labem. 

K nadějnému umístění měli našlápnuto oderští 
junio ři (16 - 7 let) , kteří po druhém kole v desítičlenné 
tabulce drželi průběžné 8. místo.  
Cobra ryu Strakonice - Karate klub Odry  1:0 
(poněkud zbytečná prohra) 
Karate klub Odry - TJ Jiskra Domažlice 2:0 
SK Karate Ústí nad Orlicí - Karate klub Odry  0:2  

Po finálovém kole tedy oderští junioři postoupili 
ještě o stupínek výše a nakonec obsadili překvapivě 
7. místo . Nutno podotknout, že v juniorské kategorii je 
věkově pouze Jindřich Ondrušík, Miroslav Bílý a Da-
niel Dusík museli startovat s „ostaršením“. 

 

Největší naděje se upínaly k družstvu muž ů, které 
po druhém kole ligy, které se konalo v Odrách, obrov-
ským nasazením poněkud překvapivě zvítězilo ve třech 
ze čtyř zápasů a usadilo se tak na třetím místě tabulky. 
Stejně jako i v jiných sportech se projevilo, že týmová 
soutěž dokáže být srdeční záležitostí a dokáže donutit 
členy týmu k vysoce nadstandardním výkonům. 

Náš největší konkurent v boji o 3. místo Spartak 
Hradec Králové měl papírově daleko jednodušší los a 
hned od prvního utkání ukazoval, že pro bronz udělá 
v dobrém slova smyslu vše. Porazil i 3:0 TJ Karate 

Praha, takže nám zbývala před posledním utkáním 
s SK Kesl-ryu Praha jediná šance vyhrát jeden zápas. 

I když soupeř nastoupil v nejsilnější sestavě tvoře-
né pouze českými reprezentanty, přesto se nám po-
dařilo hned první zápas vyhrát 1:0 a přes celkovou 
prohru 1:3 to stačilo na historicky nejvýznamnější 
úspěch oderského karate, kdy jsme nakonec při rov-
nosti bodů udrželi na skóre třetí místo před favorizo-
vaným Spartakem Hradec Králové. 
Karate klub Odry - ŠIN MU Hodonín 3:0 
Karate klub Odry - TJ Karate Č. Bud ějovice 0:3 
Karate klub Odry - SK Kesl-ryu Praha 1:3  

Liga kumite družstev muž ů 2012: 
1. místo TJ Karate Č. Budějovice  
2. místo SK Kesl-ryu Praha 
3. místo Karate klub Odry 

V průběhu všech tří kol ligy nás reprezentovali Jiří 
a Stanislav Hájkovi, Luděk Motloch, Petr Škoda a 
družstvo posílili Martin Blatoň, Silvestr Matocha a 
Martin Fus. Všem za vynikající reprezentaci oderské-
ho klubu děkuji. 

Petr Šustek, předseda a trenér 
Karate klub Odry, www.karateodry.cz 

 
Zleva: Stanislav Hájek, Martin Blatoň, Luděk Motloch, Petr Šustek,  

Silvestr Matocha a Jiří Hájek 
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Přednáška   
Úterý 3. dubna 2012 v 18.00 hodin 

Přednáška o Nepálu s oderským 
cestovatelem Petrem Oravou  
Nenechte si ujít zajímavé povídání s promítáním 
fotografií 
Vstupné: 50 Kč 

 

 
Loutkové divadlo DD Odry - repríza 
Úterý 3. dubna 2012 v 16.00 hodin 

Mia a Teo z planety Mao  
Loutková ekologická pohádka 
Vstupné: děti 30 Kč, dospělí 50 Kč 

 

 
Kurz tanců 
Čtvrtek 5. dubna 2012 v 19.30 hodin 

Kurz tanc ů pro dosp ělé 
Další dubnové termíny jsou: 19. a 20. 4. 2012  
Jen pro přihlášené. 
 

Loutkové divadlo DD Odry - repríza 
Úterý 10. dubna 2012 v 16.00 hodin 

Mia a Teo z planety Mao  
Loutková ekologická pohádka 
Vstupné: děti 30 Kč, dospělí 50 Kč 

 
Divadelní představení 
Pátek 13. dubna 2012 v 19.00 hodin 
Divadelní soubor Lojza z Oder 
DERNIÉRA hudební komedie  

Nejkrásn ější válka  
Hudební komedie  
Vstupné: 100 Kč předprodej, 130 Kč na místě 

 
Koncert 
Pond ělí 16. dubna 2012 v 19.00 hodin 

Szidi Tobias   
Slovenská šansonová zpěvačka představí nové 
CD „ AŤ SE DOBRÉ DĚJE“ 
Vstupné: 250 Kč předprodej, 280 Kč na místě 
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Dětské divadelní představení, páté předplatitelské i 
pro veřejnost  
Neděle 15. dubna 2012 v 16.00 hodin 

O Slunečníku, M ěsíčníku a Větrníku  
Pohádka, která původně vzešla z pera Boženy 
Němcové, je další perlou naší dramaturgie, která 
vybírá pro děti to nejlepší z pokladů české tvor-
by. Pro dnešní děti a jejich rodiče se tato pohád-
ka díky filmovému zpracování Václava Vorlíčka 
stala hvězdou, která poprvé zazářila v roce 1978 
a od té doby je příběh prince a Večernice stálicí, 
která nikdy nezhasne. Naše pohádka ovšem ne-
ní pouze divadelním zpracováním filmu a jistě 
přinese malému i dospělému divákovi výjimečný 
zážitek. 
Mladá scéna Ústí nad Labem 
Vstupné: 30 Kč děti, 50 Kč dospělí 
 

 
 
Loutkové divadlo DD Odry - repríza 
Úterý 17. dubna 2012 v 16.00 hodin 

Mia a Teo z planety Mao  
Loutková ekologická pohádka 
Vstupné: děti 30 Kč, dospělí 50 Kč 
 
Music club 
Sobota 21. dubna 2012 ve 20.00 hodin 

VILLAGE SOUND  
SUNRAIN 
www.villagesound.cz 
 
Loutkové divadlo DD Odry - repríza 
Úterý 24. dubna 2012 v 16.00 hodin 

Mia a Teo z planety Mao  
Loutková ekologická pohádka 
Vstupné: děti 30 Kč, dospělí 50 Kč 
 

Divadelní představení, páté předplatitelské i pro veřejnost  
Neděle 29. dubna 2012 v 19.00 hodin 

PRACHY  
Divadelní komedie 
Režie: Jana Kališová 

Hrají: Vanda Hybnerová, Josef Polášek, Ri-
chard Trs ťan, Michal Novotný, Ji ří Štrébl, 
Nela Boudová, Pavel Kikin čuk /Saša Rašilov/, 
Zdeněk Košata 
Divadlo Palace Praha V 
Vstupné: 250 Kč předprodej, 280 Kč na místě 
 

 
----------------------------------inzerce----------------------------------------------- 
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PŘIPRAVUJEME NA KV ĚTEN 2012 
 

 
 
Pátek 4. kv ětna 2012 v 17.30 hodin 
odjezd od D ělnického domu 
Autobusový zájezd na veřejné natáčení pořadu 

Manéž Bolka Polívky  
Hosté: La Putyka, Szidi Tobias, Petr Spatina, 
Serge Massot Rezervace přijímáme do 23. dub-
na 2012. Cena vstupenky a autobusu: 450 K č 
 

 
 
Music club 
Pátek 4. kv ětna 2012 ve 20.00 hodin 

VILLAGE SOUND  
Pepa Streichl & Retro Blues 
www.villagesound.cz 
 
 

Festival 
Sobota 12. kv ětna 2011 od 13.00 hodin 

PíseňFest 2012 
Druhý ročník nesoutěžního festivalu pěveckých 
sborů v Odrách. Podrobnější informace ve speciál-
ním Kulturáčku. 
 

 

Zábavný pořad 
Úterý 15. kv ětna 2012 v 19.00 hodin 

Ander z Košíc a duet Galáne čky 
Vstupné: 150 Kč předprodej, 180 Kč na místě 
 
 

Křest CD 

Středa 23. kv ětna 2012 

CRASH DRUMS 
 Křest prvního CD „Popojedem…“ 
www.villagesound.cz 

 

Střípky z D ělnického domu v Odrách 
Ani v březnu jsme v Dělňáčku nezaháleli. Pokra-

čoval taneční kurz, proběhl koncert skupiny Koblížci, 
viděli jste nejlepší cestovatelské a outdoorové filmy 
uplynulé sezóny,  dvě divadelní představení - pro do-
spělé „Návštěvy u pana Greena“ a pro děti „Jen po-
čkej, zajíci“. Ty k nám přišly ještě jednou, v úterý 27. 
března odpoledne, a to na premiéru loutkové ekolo-
gické pohádky „Mia a Teo z planety Mao“. Večer do-
spělí i děti obdivovali  taneční  umění  souboru Merlin 
ze Slovenska.  Také jsme připravili prostory a starali 
se o účastníky třídenní celostátní přehlídky církevních 
škol, ale nejvíce jsme se těšili na naši pátou zábavu 
Dělnického domu, která byla letos v duchu 60-tých až 
80-tých let. Čtyři dny jsme zdobili a zdobili, aby na vás 
dýchla atmosféra z let minulých, vybrali jsme hudbu, 

která tuto náladu ještě umocnila, připravili jsme pro 
vás bufet z roku 1979 a ve spolupráci s tanečním 
souborem V prostoru také malé taneční vystoupení ☺. 
K výborné náladě, která provázela celý páteční večer 
16. března 2012, jste velkým dílem přispěli také vy, 
naši hosté, protože jste přišli oblečeni v kostýmech a 
skvěle jste se bavili až do ranních hodin.  

Moc děkujeme všem, kteří věnovali krásné dary do 
tomboly, dětem a paním učitelkám z družiny při ZŠ 
Pohořská za výrobu dekorací, panu Danielovi Maty-
ášovi za retro autobus  a také  vám všem, kteří jste 
přišli a zábavu si spolu s námi skvěle užili.  Bylo to pro 
nás potvrzení, že to co děláme, má smysl. 

Radka Goldová, DDO 
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Více fotek na www.delnickydumodry.cz a možnost zako upení DVD 
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Budova římskokatolické fary  
Volně stojící dvoupodlažní dům, vybudovaný v roce 1699 na místě starší stavby a částečně upravený v polovině 
19. století. První (tajenka) v Odrách je z roku 1373. Budova má valbovou střechu krytou eternitem. Vstupní část 
přízemí je zaklenuta valeně se styčnými výsečemi, schodiště má stlačenou valenou klenbu, ostatní prostory 
jsou plochostropé. 

(Průvodce po oderských památkách) 
 

 
 

Pomůcka:  Main, Tamás, vstrk. 
 

Tajenka z minulého čísla:  „…gotická trojlodní bazilika…“ 
 

Autor: Lubomír Rýpar 



SPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKA 
    

Jubilanti Jubilanti Jubilanti Jubilanti     ----        dubedubedubedubennnn    2222000011112222                      VzpomínámeVzpomínámeVzpomínámeVzpomínáme    
 

60 let60 let60 let60 let    
Milada Zelmanová 
Miroslav Šrámek 
Pavel Ondřej 
Zdeněk Matyáš 
Ludmila Svozílková 
 

65 let65 let65 let65 let    
Josef Senteši 
Jarmila Křenková 
Hana Ondrová 
Ludmila Maliňáková 
Josef Kašpar 
Marie Holišová 
Dagmar Schwanová 
Josef Lukašík 
Libuše Králíková 
Jiřina Schwarzová 
 

70 let70 let70 let70 let    
Eva Bočková 
Andělín Jaksch 
Marie Lesáková 
Karel Kretík 
 

 

75757575 let let let let    
Anna Špůrková 
Jindřicha Skalíková 
 

88880000 let let let let    
Ludmila Malíková 
Vlasta Kajšová 
Marie Nováková 
Božena Juříčková 
 

90909090 let let let let    
Anežka Pustějovská 
Olga Juráňová 
 
 

    
Občánci města OderObčánci města OderObčánci města OderObčánci města Oder    
narození v období od 
27.01.2012 do 04.02.2012 
 

Karolína Zajíčková 
Ella Zavadilová 
 
 

 

… je jen krůček od nás, jak byl v celém žití… 
 

Dne 22. dubna uctíme tichou 
vzpomínkou nedožité 100. narozeniny 
našeho drahého tatínka a dědečka,  

 
 

pana Aloise Viláška. 
 

Pro nás jsi žil a pracoval, 
nám jsi celé své srdce dal. 

 

Kdo ho znal, vzpomene. 
Kdo ho měl rád, nezapomene. 

 

Vzpomínají synové  
Jaromír a Lubomír s rodinami. 

-------------------------------------------------------- 

Poděkování 
Chceme tímto vyjádřit svůj dík a vděčnost 

za péči a pomoc, které se dostalo našemu 
manželovi a tatínkovi MUDr. Emanuelu 
Hamplovi v posledních týdnech jeho života, 
v době jeho boje s nemocí. Zvláště děkujeme 
MUDr. Skařupovi, řediteli Městské nemocnice 
v Odrách, prim. MUDr. Mildnerové a dalším 
lékařům, zdravotním sestrám a všem 
pracovníkům Městské nemocnice a LDN 
v Odrách. Také děkujeme za projevy 
soustrasti, které pro nás byly velikou útěchou.  

Rodina Hamplova a Borýskova 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

VYUŽIJTE MOŽNOSTI INZERCE V  ODERSKÉM ZPRAVODAJI  
1 CELÁ STRANA  1/2 STRANY 1/3 STRANY 1/4 STRANY 
 

MALOPLOŠNÁ  
INZERCE  
1 CM

2
 = 5,- Kč 

 
    2.000,- KČ 1.000,- KČ 670,- KČ 500,- KČ 


